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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 43/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  17 DE NOVEMBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presentes os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e Ezequiel Melo da Veiga
PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 42/22, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 416/22– Projeto de Lei nº​​ 10.376/22 - autoria do Executivo, assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 3693/2022 DE 1º DE NOVEMBRO DE 2022, QUE ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE UM CRÉDITO SUPLEMENTAR NO MONTANTE DE R$111.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 417/22– Projeto de Lei nº​​ 10.377/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$169.545,13, e dá outras providências”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 418/22– Projeto de Lei nº​​ 10.378/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$34.000,00, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 419/22– Projeto de Lei nº​​ 10.379/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$92.224,31, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 421/22– Projeto de Lei nº​​ 10.381/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$60.000,00, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 423/22– Projeto de Lei nº​​ 10.383/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$100.000,00, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 429/22– Projeto de Lei nº​​ 10.384/22 - autoria do Executivo, assunto: “Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Entre-Ijuís (RS) para o exercício financeiro de 2023” – Lei Orçamentária Anual 2023. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 431/22– Projeto de Lei nº​​ 10.385/22 - autoria do Executivo, assunto: “INSTITUI HORÁRIO ESPECIAL NO EXPEDIENTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ENTRE OS DIAS 19 DE DEZEMBRO DE 2022 E 3 DE FEVEREIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 432/22– Projeto de Lei nº​​ 10.386/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$170.300,00, e dá outras providências”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 433/22– Projeto de Lei nº​​ 10.387/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$30.000,00, e dá outras providências”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 427/22– Convite da UVERGS - União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – para o “FÓRUM DE ESTUDOS JURÍDICOS – Ênfase: Gestão Pública Municipal”, que realizar-se-á de 29 a 30 de novembro e 1º de dezembro de 2022, no Auditório do SINDILOJAS, em Porto Alegre/RS. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

           Protocolo nº 428/22– Prestação de contas do mês de outubro de 2022, da ASSOCEI – Associação Comunitária Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
           Protocolo nº 430/22– Proposta para Publicação de Mensagem de Natal/Ano Novo, do Jornal das Missões. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
           Protocolo nº 434/22– Convite da UVERGS - União dos Vereadores do Rio Grande do Sul – para o “SEMINÁRIO ESTADUAL DE FORMAÇÃO TÉCNICA – Ênfase: Assuntos de Alto Interesse das Câmaras”, que realizar-se-á de 22 a 25 de novembro de 2022, no Auditório do SINDILOJAS, em Porto Alegre/RS. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
  Protocolo nº 438/22– Proposta para Publicação de Mensagem de Natal/Ano Novo, da Rádio Web Tchê Missões. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
            Protocolo nº 435/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja providenciado o Cascalhamento da entrada da propriedade do Sr. Carlos Alberto Weber, conhecido como “Branco”, na localidade Esquina Central. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
           Protocolo nº 436/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja providenciado o Cascalhamento da entrada da propriedade do Sr. Olair dos Santos, na localidade da Cachoeirinha. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
Protocolo nº 439/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja providenciada a retirada do Poste de Sinalização das antigas lombadas eletrônicas, que se encontra instalado próximo ao Sicredi, na Rua Integração, nº 559, que está em desuso e atrapalhando o trânsito de veículos e de pessoas. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
Protocolo nº 440/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Ezequiel Melo da Veiga, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja providenciada uma sala mais ampla para o estoque da merenda escolar, das escolas do Município, com maior acessibilidade de entrada e saída pelos fornecedores e colaboradores que transportam e distribuem a merenda. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
          Protocolo nº 437/22– Pedido de Licença, por motivos particulares, autoria Vereadora Yasmin Prestes. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

          Protocolo nº 167/22–  Convocação Suplente do MDB, ao 2º Suplente de Vereador, Sr. Ezequiel Melo da Veiga em virtude da licença da Vereadora Yasmin Prestes do MDB. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
          Protocolo nº 441/22–  Votos de Pesar ao Suplente de Vereador Manoel Hortêncio de Deus, e à sua família, pelo falecimento da sua esposa, Sra. Ione Souza de Deus. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.
                  Na referida Sessão Ordinária foram lidos os Projetos, os expedientes dos Vereadores, os Expedientes diversos, e fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos, Srs. Walter Kusler, Cristiano Weber e César Eduardo Brissow, e fez uso da Tribuna Popular o Sr. Solon Queiroz, responsável pelo Projeto Alô Galera.
                 Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a se realizar no dia 21 de novembro de 2022, às 18 horas.
Entre-Ijuís, em 17 de novembro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereador Ezequiel Melo da Veiga
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