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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 30/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  22 DE AGOSTO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Walter Kusler foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 29/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 283/22– Projeto de Lei nº 10.328/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera a Lei Municipal nº 3.094 de 19 de junho de 2018, que reestrutura o Regime Próprio de previdência social dos servidores públicos efetivos do Município de Entre-Ijuís, de que trata o art. 40 da Constituição da república, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
          Protocolo nº 293/22– Projeto de Lei nº 10.333/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera a Lei Municipal nº 3.577/2022 de 29 de março de 2022, que institui gratificação de serviço a serem pagas a servidores titulares do Poder Executivo serviços designados para executar serviços ao Poder Legislativo, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 294/22– Projeto de Lei nº 10.334/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera a Lei Municipal  nº 3.570/2022 de 16 de março de 2022, que aprova o projeto de patrocínio nº 01/2022 em favor da Associação Entre-Ijuís Futsal-AEF, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 299/22– Projeto de Lei nº 10.335/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 300/22– Projeto de Lei nº 10.336/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera  a Lei Municipal nº 3.610/2011 de 31 de maio de 2022, que dispõe sobre o novo plano de cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
          Protocolo nº 308/22– Projeto Sugestão nº 05/22, autoria todos os Vereadores, assunto:  altera   o art. 13 da Lei Municipal nº 163/1990, de 16  de outubro de 1990, que dispõe sobre loteamento e desmembramento, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 305/22–  Pedido de licença para tratar de assuntos particulares do Vereador Nerci Antunes Bueno, para Sessão do dia 29 de agosto de 2022. DEFERIDO.
           Protocolo nº 306/22–  Oficio nº 85/2022- SMS, assunto: solicitar  a sala de sessões para reunião geral com os servidores da Secretaria Municipal de saúde, dia 26 agosto de 2022, na parte da tarde. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

           Protocolo nº 310/22–  Oficio Igreja Evangélica Luterana do Brasil, assunto: convite festividades da Congregação Evangélica Luterana São Lucas, no dia 04 de setembro de 2022, a partir das 10 horas da manhã com almoço. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

           Protocolo nº 311/22–  Convite Secretaria da Assistência Social, assunto: Simpósio Cidade Cuidadora, no dia 31 de agosto de 2022, às 14 horas no Salão Paroquial de Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 295/22–  Moção, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: votos de parabenização ao Sr. José Mauro Nardes e ao Sr. Francisco Carneiro Neto, pela premiação no 13º Canto Missioneiro 1º lugar troféu JUAREZ CHAGAS: ETERNOS, com a letra vencedora da fase local do Canto Missioneiro. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 297/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja feito o patrolamento da estrada principal que passa em frente a propriedade do Sr. Edemar Schetinau, na Linha Pulador, na Esquina Gaúcha, pois está em péssimas condições. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

               Protocolo nº 298/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja feito o patrolamento da estrada que vai até a propriedade do Sr. Ari Bilia, na Esquina Gaúcha. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

               Protocolo nº 302/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora  Yasmim Prestes, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja providenciada iluminação na Rua João Cândido Saragozo, pois há anos os moradores, estudantes e demais pedestres utilizam todos os dias a referida Rua às escuras. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

              Protocolo nº 303/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja colocado placa de sinalização nos quebra-molas nos locais que não tem, sendo um deles na Rua João Cassel logo acima da Ponte do Riacho Rangel. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

              Protocolo nº 304/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja resolvido o problema do barro que fica acumulado na Rua Arno Baron, próximo da residência de n º 887. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.   
          Protocolo nº 309/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: que o Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja arrumada a entrada da Rua Clementina Pizzolotto, saída da Rua Integração onde tem uma valeta que dificulta entrada e saída de veículos. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.              
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Solene, dia 22 de agosto as 19 hs.
Entre-Ijuís, em 22 de agosto de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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