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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 32/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  29 DE AGOSTO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  José Luiz Pinto Olegário e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura das Atas nº 30/22 e 31/22, as quais foram   APROVADAS POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 312/22– Projeto de Lei nº 10.338/22, autoria Executivo Municipal, assunto: institui a Câmara Mirim no Município de Entre-Ijuís/RS e estabelece normas para seu funcionamento. APROVADO POR UNANIMIDADE.
          Protocolo nº 317/22– Projeto de Lei nº 10.339/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 15.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 318/22– Projeto de Lei nº 10.340/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito R$ 4.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 316/22– Projeto Sugestão nº 06/22, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto:  Institui o Programa Farmácia Solidária no Município de Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE AO EXECUTIVO.          
           Protocolo nº 119/22–  Convocação ao 5º suplente do Progressistas Manoel Hortêncio de Deus, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária devido pedido de licença para tratar de assuntos particulares do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.
           Protocolo nº 313/22–  Oficio do 5º suplente do Progressistas Manoel Hortêncio de Deus, assunto: informando impossibilidade em assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 120/22–  Convocação ao 6º suplente do Progressistas João Gilberto da Silveira, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária devido pedido de licença para tratar de assuntos particulares do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 314/22–  Oficio do 6º suplente do Progressistas João Gilberto da Silveira, assunto: informando impossibilidade em assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 121/22–  Convocação ao 9º suplente do Progressistas Mara Teresinha dos Santos, assunto: assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária devido pedido de licença para tratar de assuntos particulares do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 315/22–  Oficio do 9º suplente do Progressistas Mara Teresinha dos Santos, assunto: informando impossibilidade em assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 122/22–  Convocação ao 10º suplente do Progressistas José Luiz Pinto Olegário, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária devido pedido de licença para tratar de assuntos particulares do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem, no dia  29 de agosto de 2022. DEFERIDO.

           Protocolo nº 319/22– Oficio da Academia Santo-Angelense de letras- ASLE. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 321/22– Oficio da Justiça Eleitoral   eleições 2022, empréstimo da sala de da sala. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE

ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 320/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito patrolamento da entrada da Serra de Baixo, desde a empresa Elyte até o Clube Flor da Serra, pois devido as pedras está bem ruim a passagem dos veículos, este pedido foi feito pelos moradores da localidade a esta vereadora. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

                            Fizeram uso da tribuna os Vereadores inscritos: César Eduardo Brissow e Walter Kulser.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária em dia  hora regimental.
Entre-Ijuís, em 29 de agosto de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador José Luiz Pinto Olegário                  Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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