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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 33/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  05 DE SETEMBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plínio Maciel foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 32/22, a qual foi   APROVADAS POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 300/22– Projeto de Lei nº 10.336/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera a Lei Municipal nº 3.610 de 31 de maio de 2022 que dispõe sobre o novo plano de cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís. APROVADO POR UNANIMIDADE.
          Protocolo nº 322/22– Projeto de Lei nº 10.341/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  institui o arquivo histórico municipal Potiguara Castelo de Quadros Meirelles AHMPCQM), e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 324/22– Projeto de Lei nº 10.342/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial R$ 56.103,26, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 325/22–  Projeto de Lei nº 10.343/22, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX  do art. 37 da Constituição Federal de 01 médico para atuar junto à secretaria municipal de saúde, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 326/22– Projeto de Lei nº 10.344/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial R$ 4.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 327/22– Projeto de Lei nº 10.345/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito suplementar R$ 120.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 328/22– Projeto de Lei nº 10.346/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial R$ 3.375,89, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 329/22– Projeto de Lei nº 10.347/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial R$ 4.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 330/22– Projeto de Lei nº 10.348/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial R$ 116.830,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.        
           Protocolo nº 323/22– Oficio nº 346/22-GP, assunto: obra de ampliação e reforma junto a unidade básica de saúde ESF I  e ESF II. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 331/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito patrolamento das entradas da Esquina Konrad, devido  ao pedido de moradores para a 21ª Oktoberfest e para que seja feito o encascalhamento em frente a propriedade  do Sr. Wilson Doitiman. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 332/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito patrolamento das entradas da Colônia Mosquer. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

                            Fizeram uso da tribuna os Vereadores inscritos:  Walter Kulser, César Eduardo Brissow e Cristiano Weber.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária em dia  hora regimental.
Entre-Ijuís, em 05 de setembro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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