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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 06/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 08 DE FEVEREIRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS
                                                            Irio Schmtz

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plínio Maciel foi feita leitura de uma passagem bíblica. Após o senhor Presidente pediu que passasse a frente o 1º suplente de vereador do Democratas Sr. Irio Schmitz, para prestar seu juramento, assim o fez e também a entrega do diploma e declaração de bens e renda e foi empossado, logo tomou seu lugar para assumir a função de vereador na referida a Sessão, após foi feita a leitura da Ata nº 05/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 35/21–  Projeto de Lei nº 10.075/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar a contratação de um psicólogo e um fisioterapeuta para atuar junto a secretaria municipal  de saúde em atendimento as demandas geradas pela pandemia do coronavírus (covid – 19), e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 40/21–  Projeto de Lei nº 10.076/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui na LDO 2021  e abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 10.396,42, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 23/21–  Oficio  ao suplente de Vereador Irio Schmitz, assunto: convocação para assumir as funções de vereador na sessão do dia 08 de fevereiro de 2021, devido a ausência do Vereador César Eduardo Brissow, pra tratamento de saúde, conforme atestado médico. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 32/21–  Oficio 35/21 – Gabinete do Prefeito, assunto: resposta ao pedido de informação do Vereador César Eduardo Brissow. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 33/21–  Oficio Conselho Tutelar, assunto:  nova coordenação do Conselho. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 34/21–  Oficio Assocei, assunto:  prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 41/21–  Oficio nº 38/21 – Gabinete do Prefeito, assunto:  relatório de repasses da União. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 36/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Plinio Maciel, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente para que seja feita a substituição de uma lixeira na esquina da Rua Clodio Beck com a Rua Carlos França, por uma maior e com tampa, a existente é muito pequena, pois há bastante moradores que depositam lixo e se torna pequena, acaba que ela enche rápido assim caindo os lixos no local e os cachorros rasgam e espalham, se tornando uma sujeira. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 37/21–  Requerimento, autoria Vereador Plínio Maciel, assunto: solicita ao Poder Legislativo e encaminhe oficio ao DAER, para que seja feito um tapa buracos em cima da ponte do Rio Ijui Grande, entre os Municípios de Entre-Ijuís/Santo Ângelo, também que seja feita uma limpeza retirando terras acumuladas em cima da ponte pois dias de chuva devido essa terra estar trancando os buracos que escoa a agua  fica alagada em cima, e também que seja feita a pintura da mesma. DEFERIDO.

Protocolo nº 38/21–  Requerimento autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Legislativo que enviei oficio ao DNIT, para que seja feito um estudo sobre a viabilidade de colocação de redutores de velocidade nas proximidades do Pesqueiro Som Alegre, na BR 285, justifica-se este pedido, por ali haver empresas, aonde tem muito entra e sai de veículos e também por já ter acontecido inúmeros acidentes, muitos com vítimas fatais. DEFERIDO.
Protocolo nº 39/21–  Requerimento autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Legislativo que enviei oficio a empresa GMS TRANSPORTES, para ver a questão da linha que passava no trevo da BR 285, pois há informações que a mesma não está sendo feita, então pedimos que nos informem se irá continuar a fazer, e senão qual o motivo, pois muitas pessoas necessitam dela. DEFERIDO.

Protocolo nº 43/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito um quebra mola na Rua Ernesto Cardoso de Aguiar na frente da casa da Sra. Jane Lima nº 38, devido a alta velocidade de carros e também a troca de lâmpadas na Rua Bento Antônio Gelatti, em frente a residência nº 1742. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 45/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Irio Schmitz, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito  o encascalhamento nas estradas da Serra de Baixo e colocação de lixeiras nas Ruas dos Bairros São Joaquim e Bairro Progresso. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

               Fizeram o uso da Tribuna os Vereadores inscritos: Nerci Antunes Bueno e Cristiano Weber.
                Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão dia 19  de fevereiro às 18 horas.
Entre-Ijuís, em 08 de fevereiro de 2021.
 Vereador Irio Schmitz                                 Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     

Vereadora Yasmim Prestes.
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