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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 07/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 19 DE FEVEREIRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS
                                                            Irio Schmitz

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Yasmim Prestes foi feita leitura de uma passagem bíblica, após foi feita a leitura da Ata nº 06/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 43/21–  Projeto de Lei nº 10.077/21, autoria Executivo Municipal, assunto:   inclui na LDO 2021  e abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 55.402,04, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 45/21–  Projeto de Lei nº 10.078/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui na LDO 2021  e abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 1.307,92, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 50/21–  Oficio Coordenadora do Projeto Solidário em Ação Yasmim Prestes, assunto: carreata do Carnaval Solidário do Projeto Solidários em Ação, a ser realizada no dia 20 de fevereiro a partir das 08:30 horas até as 18 horas. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 46/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente para que seja providenciado um quebra mola na Rua Dalila Lorenzoni, em frente do terreno da casa nº 394 e um na Rua João Adelmo Sartori, devido a alta velocidade dos veículos. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 43/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito  a colocação de cascalho, passado rolo e feita a troca das lâmpadas queimadas na Rua Gustavo Radons Filho, no Bairro Distrito Industrial, á pedido dos moradores. A pedido do Sr. Luiz Carlos da Silva Reis, morador da Chácara do Carlito Reis na Ressaca do Faxinal, que a patrola faça a entrada e a retirada  de terra e cascalho que foram doados pelos mesmos, e que essa terra  e cascalho sejam doados as pessoas que precisam,  a pedido  dos moradores da Esquina Caraguataí Sr. Volmor Antonio de Souza, Sra. Adriana Garcia de Souza e Sr. Valdir Schaurich, que seja tomado providências nas estradas pois estão em péssimas condições, dificultando  em dias de chuva a entrada do caminhão do leite na propriedade  os senhor Valdir Schaurich, para fazer a retirada  do leite da propriedade  o senhor tem que se deslocar  e levar o leite até um lugar que o caminhão possa pegar causando transtornos, também a pedido  da moradora Eliane Paiva, da Serra de Baixo, que seja tomado providências na estrada da linha Paiva, pois está em péssimas condições, que seja colocado cascalho em alguns trechos e passado  patrola, a pedido da Sra. Maria Laci Jardim, que mora no final da Rua São Francisco, que lá tem um bueiro e quando chove alaga seu pátio e calçadas, a agua vai até a porta de sua casa, então que seja trocado os tubos do bueiro por uns maiores.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 48/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito o patrolamento desde a BR 285 no trecho que vai da Chácara do Sr. Evanilson até a saída para a estrada que vem de São João Batista até a Esquina Missões, também que seja feito o patrolamento desde a saída na Rua Adolfo Pinto até a Presidente Vargas, estrada principal e o patrolamento na estrada principal do Rincão dos Peyrotes. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 49/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Irio Schmitz para que o Poder Executivo providencie  junto ao setor competente  apara que seja feito o conserto os abrigos escolares e também que veja a possibilidade  de voltar os encontros das mulheres nas comunidades com a Assistência Social, das aulas de artesanato e outras atividades.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 51/21–  Requerimento,  autoria  todos os Vereadores da Casa Legislativa presentes nesta Sessão, solicitando que seja encaminhado a CORSAN que faça atendimento aqui na nossa cidade no mínimo três vezes na semana, em função da demanda nos atendimentos.  DEFERIDO.

                Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 19 de fevereiro de 2021.
 Vereador Irio Schmitz                                 Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     

Vereadora Yasmim Prestes.
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