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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 08/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 22 DE FEVEREIRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza foi feita leitura de uma passagem bíblica, após foi feita a leitura da Ata nº 07/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 53/21–  Oficio do Sr. Mauricio Klein Gonçalves MD. Secretario da ADM, assunto: pedido de uso da tribuna. DEFERIDO.
Protocolo nº 54/21–  Oficio Nº 17/21-SMAS, assunto: resposta ao oficio nº 23/21 da CMV . DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 52/21–  Indicação nº 01/21, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: O Vereador que esta subscreve, com amparo no art. 100 do Regimento Interno desta casa, propõe ao egrégio Plenário a seguinte medida de interesse público, a ser encaminhada ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para as seguintes providências: “QUE SEJA ENCAMINHADO AO PODER LEGISLATIVO PROJETO DE LEI PARA IMPLANTAÇÃO DA LEI MUNICIPAL DA LIBERDADE ECONÔMICA”. Justificativa: O referido Projeto de Lei visa desburocratizar e facilitar a abertura e ampliação de empresas, contribuindo para a expansão de empreendimentos locais, geração de mais empregos e renda para o Município. Contando com o apoio dos nobres pares e no atendimento por parte dos órgãos responsáveis antecipamos agradecimentos. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 55/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  dos moradores da Ponte Seca, que seja tomado as providências das entradas que estão em péssimas condições, e ir até o final da Rua.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 56/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido   de uma morada da Rua Vicente Manoel de Deus, para que seja colocado quebra mola antes e depois da subida do Sr. Liberato, o motivo do pedido é em função da alta velocidade de carros e motos, durante o dia e a noite.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 57/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente   do Sr. Paulo Fróes Fernandes, morador da Rua Pedro Fróes nº 5763 na Presidente Vargas na Serra de Baixo, para que seja colocado um quebra mola em frente a sua residência, motivo velocidade dos carros e motoqueiros, e também tomem providências nas entradas. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 58/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  da moradora da Rua Vilibaldo Cadena Assunção nº 429 de uma lixeira para todos os moradores colocarem o lixo.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 59/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  da Sra. Janete Rosmare dos Santos, moradora da Rua Pedro Fróes nº 6135, Presidente Vargas na Serra de Baixo, que seja tomado providências na esquina  colocando uma sinalização para que carros e motos passem em menos velocidade, pois passam em alta velocidade sendo que ali se encontra geralmente muitas crianças brincando, e também  que seja tomado providências nas estradas em péssimas condições.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 60/21–  Requerimento, autoria Vereadores Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Maciel, Rafael Rotilli E Walter Kusler, assunto: para que seja solicitado à Radio Assocei cópia da Ata e do Estatuto vigente e quando foi a última eleição da diretoria da Rádio e se existe previsão de data da próxima assembleia. DEFERIDO.
                Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 22 de fevereiro de 2021.
 Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     

Vereadora Yasmim Prestes.
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