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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 09/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 01 DE MARÇO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli foi feita leitura de uma passagem bíblica, após foi feita a leitura da Ata nº 08/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 64/21–  Projeto de Lei nº 10.079/21, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para pagamento do ISS/FIXO -2021, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 65/21–  Projeto de Lei nº 10.080/21, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para pagamento do IPTU -2021, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 66/21–  Projeto de Lei nº 10.081/21, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para pagamento da taxa de localização e vistorias 2021, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 67/21–  Projeto de Lei nº 10.082/21, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para pagamento da taxa  de alvará sanitário 2021, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 64/21–  Projeto de Lei nº 10.083/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor  de R$ 55.176,62, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 61/21–  Oficio Nº 57/21-Gabinete do Prefeito, assunto: resposta ao oficio nº 28/21 da CMV. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 62/21–  Relatório das Metas Fiscais referente ao 3º quadrimestre de 2020. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 74/21–  Requerimento Vereador César Eduardo Brissow, assunto: pedido de licença para tratar se assuntos particulares pelo período de 60 dias.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 69/21– Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito a limpeza de toda a extensão do Arroio Rangel . DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 70/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  dos moradores da Serra de Baixo senhores Leandro Oliveira Jardim e Edio de Almeida Ribeiro, para que seja tomado providências nas estradas principais da referida localidade da Rocha Pombo até a moradia do Sr. Leandro Oliveira Jardim, salientando que neste domingo o Sr. Odemar Schimora estava com seu trator tapando os buracos, que são muitos pois a estrada está em péssimas condições.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

 Protocolo nº 71/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  do Sr. Olavo de Lima Machado, para que seja tomado providências no que se refere as estradas da Esquina Queiroz até a Barca.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 72/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  da Sra. Joice Camila de Lima, moradora da Esquina Gaúcha, para que o caminhão do lixo faça o recolhimento com mais frequência, poisa lixeira existente na esquina do pavilhão da comunidade São Paulo é muito pequena e é utilizada por muitas pessoas, sendo também a à necessidade de colocar uma lixeira maior. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 73/21–  Requerimento, autoria todos os Vereadores da Casa, assunto:  devolução do valor de R$ 25 mil reais do orçamento para o Poder Executivo, sugerem ao mesmo que utilize no combate ao enfrentamento da pandemia do covid 19. APROVADO POR UNANIMIDADE.
    Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 01 de março de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     

Vereadora Yasmim Prestes.
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