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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 10/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 08 DE MARÇO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

Irio Schmitz

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Presidente convida para secretariar os trabalhos da Mesa o 2º Secretario Vereador Cristino Weber. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita leitura de uma passagem bíblica, após foi feita a leitura da Ata nº 09/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 75/21–  Projeto de Lei nº 10.084/21, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para pagamento da taxa de recolhimento do lixo urbano 2021, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 76/21–  Projeto de Lei nº 10.085/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza a aquisição de vacinas para o enfrentamento da pandemia da covid -19 no Município de Entre-Ijuís/RS, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 77/21–  Projeto de Lei nº 10.086/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar a contratação de um fisioterapeuta, para atuar junto a secretaria municipal de saúde em atendimento as demandas geradas pela pandemia do coronavírus covid-19, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 78/21–  Projeto de Lei nº 10.087/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 15.000,00, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 79/21–  Projeto de Lei nº 10.088/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor  de R$ 287.306,00, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 80/21–  Projeto de Lei nº 10.089/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor  de R$ 2.694,00, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 85/21–  Oficio Assocei, assunto: prestação de contas mês de fevereiro.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 42/21–  Convocação 1º suplente de Vereador do Democratas Sr. Irio Schmitz, assunto: assumir as funções de vereador pelo período de 60 dias, devido licença por motivos particulares do titular Vereador César Eduardo Brissow. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 81/21– Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente, atendendo  à solicitação do Sr. Leandro Severo, morador da Rua Alfredo Thiel nº 366, para que seja feito o conserto de um buraco na esquina da Rua acima mencionada, pois o mesmo dificulta a entrada e saída dos veículos . DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 82/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  a pedido  da Sra. Kátia Weber, moradora da Rua Clementina Pizzolotto, nº 1441, para que seja tomado as devidas providências na referida Rua, localizada logo após o pórtico  de entrada da cidade pois está em péssimas condições.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

 Protocolo nº 83/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente, atendendo a solicitação do Sr. Marlon Roberto Pettenon, cadeirante, morador da Rua Valdomiro Furtado, nº 185,  Bairro São Joaquim, que conforme relato do mesmo, trafegava pela Rua Chiquito Moura na semana passada e teve um acidente com sua cadeira de rodas, a qual derrapou nas pedras e foi para o barranco,  o mesmo teve dedos dos pés machucados, sendo socorrido pelos moradores dali, sendo assim solicita-se  que seja tomado as devidas providências na melhora das condições da Rua devido as péssimas condições que a mesma se encontra.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 84/21–  Requerimento, autoria de todos os Vereadores da Casa, assunto:  que seja enviado ao DAER, solicitação para que a mesa informe qual a situação da licença do Transporte GMS responsável pela linha intermunicipal Entre-Ijuís/Santo Ângelo e vice-versa, e também a cópia da documentação de registro da empresa. APROVADO POR UNANIMIDADE.
     Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: Cristiano Weber, Rafael Rotilli e Lawrence Uggeri Pizetta.

    Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 08 de março de 2021.
 Vereador Irio Schmitz                               Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     

Vereadora Yasmim Prestes.
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