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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 11/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 15 DE MARÇO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

Irio Schmitz

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Presidente convida para secretariar os trabalhos da Mesa o 2º Secretario Vereador Cristino Weber. Pelo Vereador Plinio Maciel foi feita leitura de uma passagem bíblica, após foi feita a leitura da Ata nº 10/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 86/21–  Projeto de Lei nº 10.090/21, autoria Executivo Municipal, assunto: reestrutura o conselho municipal de acompanhamento e controle  social do fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e de valorização dos profissionais da educação-CACS FUNDEB, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 88/21–  Projeto de Lei nº 10.091/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre credito suplementar no montante de R$ 191,99, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 89/21–  Projeto de Lei nº 10.092/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender nos termos do inciso IX do art. 37 da constituição federal de dois técnicos em enfermagem, dois médicos e um odontólogo para atuar junto à secretaria municipal de saúde, e dá  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 87/21–  Oficio Assocei, assunto: resposta a oficio desta Casa legislativa de nº 26/21.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 92/21–  Pedido de licença para tratar de assuntos particulares, do Vereador Cristiano Weber do Progressistas, para a Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 94/21–  Pedido de licença para tratar de assuntos particulares, do Vereador Nerci Antunes Bueno do Progressistas, para a Sessão Ordinária do dia 22 de março de 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 90/21– Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente, atendendo à solicitação do Sra. Célia Maria Leidens, moradora do Rincão dos Peyrot na Serra de Baixa, para que seja colocado uma lixeira no Salão da Comunidade, pois os moradores estão queimando seus lixos, causando muita fumaça todas as tardes na comunidade, e se tiver uma lixeira eles poderão colocar o lixo na mesma. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 91/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  atendendo solicitação de alguns moradores da Rua Alfredo Thiel, pois lá existe uma curva na frente da casa da Sra. Maria Kusma, mais conhecida como Marica, estes solicitam que seja sinalizada, pois os carros e motos fazem a curva em alta velocidade, e também por que tem muitas crianças que a tardinha andam de bicicleta no local e com a sinalização ajudará para melhor trafego de carros e motos.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

 Protocolo nº 93/21–  Pedido de providências, autoria de todos os Vereadores, para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente, para que seja feito a troca das luminárias da Ponte do Rio Ijuí Grande.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 95/21–  Requerimento, autoria de todos os Vereadores da Casa, assunto:  que seja enviado ao Sr. Juvir Costella MD. Secretario  de Logística e Transportes, para que seja feito um recapeamento em toda a extensão da Ponte do Rio Grande, entre os Municípios de Entre-Ijuís  e Santo Ângelo. DEFERIDO.
         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 15 de março de 2021.
 Vereador Irio Schmitz                               Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Walter Kusler     
Vereadora Yasmim Prestes.
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