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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 15/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 14 DE ABRIL DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno, Walter Kusler e José Luiz Pinto Olegário. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

Irio Schmitz

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Presidente convida para secretariar os trabalhos da Mesa o Vereador Rafael Dias Rotilli  2º Vice-Presidente que também fez a leitura de uma passagem bíblica, após chamou o suplente de vereador do Progressistas Sr. José Luiz Pinto Olegário para que prestasse seu juramento de posse e fizesse a entrega dos documentos, após empossado assume os trabalhos na referida Sessão, em seguida foi feita a leitura da Ata nº 14/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 121/21– Oficio da CORSAN, em resposta ao oficio expedido por esta Casa Legislativa de nº 59/21. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 122/21– Oficio nº 121/21 Gabinete do Prefeito, assunto: relatório dos repasses de verbas da União. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 58/21– Convocação ao 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivo de ausência do vereador Cristiano Weber para tratamento de saúde, conforme atestado médico. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 123/21– Oficio do 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 59/21– Convocação ao 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, assunto: para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivo de ausência do vereador Cristiano Weber para tratamento de saúde, conforme atestado médico e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 124/21– Oficio do 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 60/21– Convocação ao 7º suplente do Progressistas Sr. Joares Paulo Rodrigues da Silva, assunto: para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivo de ausência do vereador Cristiano Weber para tratamento de saúde, conforme atestado médico e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 125/21– Oficio do 7º suplente do Progressistas Sr. Joares Paulo Rodrigues da Silva, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 61/21– Convocação ao 9º suplente do Progressistas Sra. Mara Teresinha dos Santos, assunto: para assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivo de ausência do vereador Cristiano Weber para tratamento de saúde, conforme atestado médico e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 126/21– Oficio do 9º suplente do Progressistas Sra. Mara Teresinha dos Santos, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 62/21– Convocação ao 10º suplente do Progressistas Sr. José Luiz Pinto Olegario, assunto: para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de abril de 2021, por motivo de ausência do vereador Cristiano Weber para tratamento de saúde, conforme atestado médico e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 127/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente  atendendo a solicitação da Sra Marlene Cazarotto, moradora da Rua Arno Schwingel nº 405, para que seja tomado providências na referida Rua que se encontra com grandes buracos, isso dificulta o tráfego e também danifica os veículos. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 128/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: para que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente   a pedido do Sr. Waldir, morador da Rua Florentina Thiel nº 308, que fala em nome de todos os demais moradores do local, para que seja tomado providências  na referida Rua, pois nos das de chuva a mesma alaga, ficando intransitável, conforme mostra fotos em anexo. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 14 de abril de 2021.
 Vereador Irio Schmitz                              Vereador  José Luiz Pinto Olegario 
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
Vereadora Yasmim Prestes.
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