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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 19/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 10 DE MAIO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber,  Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora  Yasmim Prestes foi feita  a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 18/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 149/21–  Oficio Radio Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 152/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto:   solicita  ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  a pedido da Sra. Andressa Cunho, moradora da Travessa em frente  ao Fonse Atacado solicita  a colocação de uma lixeira para que todos os moradores possam utilizar. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE COPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 153/21–  Moção, autoria Vereador Walter Kulser, assunto:   com votos de congratulações ao atual Presidente da Igreja Assembleia de Deus de Guaíba e atual Presidente da CIEPADERGS Pastor Geraldino Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados a toda comunidade Evangélica Assembleia de Deus e também a todo trabalho que vem prestando a frente da diretoria da Ciepadergs. APROVADA POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 154/21–  Moção, autoria Vereador Walter Kulser, assunto:   com votos de parabenização a Igreja Evangélica Assembleia  de Deus do Rio Grande do Sul pelos 97 ano de fundação, ocorrido no dia 15 de abril de 2021. APROVADA POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 155/21–  Moção, autoria Vereador Walter Kulser, assunto:   com votos de parabenização a Igreja Evangélica Assembleia  de Deus  de Entre-Ijuís pelos 04 anos de emancipação eclesiástica ocorrido no dia 17 de março  de 2021 e também ao Pastor Daniel Fróes pelos 04 anos  a frente desta Comunidade Evangélica. APROVADA POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 156/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto:   solicita  ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  a pedido dos moradores  da Rua principal da Flor da Serra, foi iniciado o patrolamento, mas deixaram uma montanha, alaga quando chove, os moradores pedem que sejam tomadas providências, as fotos em anexo mostram. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE COPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 157/21–  Requerimento, autoria  todos os Vereadores, assunto: em razão  de solicitações  de usuários que residem no interior do Município , em especial os moradores da Esquina Gaúcha e arredores, os Vereadores abaixo relacionados, vem através deste, pedir que seja enviado a Empresa Ouro e Prata, a proprietária da Empresa Tracisa, que faz as linhas em nosso Município , ofício solicitando que seja analisada  a possibilidade de se aumentar os horários de linhas dos ônibus que atendam esses localidades, para que as pessoas que não possuem condução própria, possam ter como se deslocar de suas casas ao trabalho, etc. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE.

Protocolo nº 158/21–  Requerimento, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: o Vereador vem através deste, sugerir que seja analisada a possibilidade de retomada das aulas de técnicas agrícolas nas escolas municipais, despertando o interesse dos alunos quanto a atividade agrícola que é preponderante em nosso Município. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 159/21–  Requerimento, autoria  todos os Vereadores, assunto: solicitam  ao Poder Executivo Municipal que o terreno aonde era o antigo Clube Sepé Tiaraju, o qual foi repassado judicialmente ao Municipio, seja doado a Câmara Municipal  de Vereadores para a construção de sua nova sede. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE AO EXECUTIVO.
         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 10 de maio de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber 
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
Vereadora Yasmim Prestes.
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