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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 20/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 17 DE MAIO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber,  Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza  foi feita  a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 19/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 160/21–  Projeto de Lei nº 10.111/21, autoria  Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 1.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 164/21–  Projeto de Resolução nº 005/21, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: dispõe sobre proposta de alteração em artigos do Regimento Interno desta Casa, para adequação a prática adotada atualmente, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 161/21–  Oficio nº 159/21-GP, assunto: resposta ao oficio nº 70/21/CMV, no que se refere a doação do terreno do antigo Clube Sepé Tiaraju para a construção do prédio próprio da Câmara Municipal de Vereadores. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQIVA-SE.
ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 162/21–  Moção, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto:   votos de parabenização ao atual Patrão e a todos os ex- patrões e patroa e fundadores do CTG O GRITO DE SEPÉ pelos relevantes serviços prestados a entidade tradicionalista ao longo destes 40 anos de existência, que plantaram a semente e deram vida ao CTG  e até hoje continuam a semear e cultivar a nossa tradição. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 163/21–  Moção, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto:   votos de parabenização ao CTG O GRITO DE SEPÉ pelos 40 anos construídos em cima de valores como respeito a tradição, a família e a toda sociedade de Entre-Ijuís, os quais serão completados no dia 15 de dezembro de 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 165/21–  Projeto Sugestão, autoria  de todos os Vereadores da Casa, assunto:   para que seja enviado ao Poder Executivo Municipal pedidos de analise de concessão de 03 cargas de terra para pessoas beneficiadas pelo Programa Casa Verde e Amarela, bem como para  aqueles que tenham renda máxima de até 02 salários mínimos. APROVADO POR UNANIMIDADE

         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 17 de maio de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber 
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
Vereadora Yasmim Prestes.
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