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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 21/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 24 DE MAIO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber,  Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli  foi feita  a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 20/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 167/21–  Projeto de Lei nº 10.112/21, autoria  Executivo Municipal, assunto: autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial  de um técnico  em enfermagem para atuar junto  a secretaria Municipal  de Saúde em atendimento as demandas geradas pela pandemia  do coronavírus  (covid- 19), e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 168/21–  Projeto de Lei nº 10.113/21, autoria  Executivo Municipal, assunto: autoriza o Poder Executivo Municipal  a contratar  um profissional para executar as funções auxiliar em saúde bucal – ASB em caráter temporário de excepcional interesse público, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 166/21–  Oficio nº 162/21-GP, assunto: retirada do Projeto de Lei nº 10.108/21  de autoria do Poder Executivo. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 171/21–  Oficio da FECTIRGS – Federação Estadual dos Clubes da Terceira Idade do RGS. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 169/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja feita uma roçada e o alargamento e também a colocação de cascalho em alguns trechos da estrada na Esquina Central na beira do Lajeado Grande, depois do cemitério, também na Esquina Central que seja feita a colocação de cascalho em frente a propriedade do Sr. João de Lima. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 170/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que o caminhão passe fazer  a coleta seletiva do lixo, nos dias que há o recolhimento, na Rua Clementina Pizzolotto, aonde foi aberta recentemente, que fica abaixo da Rua Integração em frente ao Fonse Atacado, ou que seja instalada uma lixeira comunitária na Rua acima mencionada. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 24 de maio de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber 
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
Vereadora Yasmim Prestes.
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