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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 23/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 07 DE JUNHO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber,  Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Daltro da Silva Moura, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber  foi feita  a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 22/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 81/21–  Convocação 1º suplente Luis Adriano da Silveira, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2021, por motivo de afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, conforme atestado. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 178/21–  Oficio  do 1º suplente Luis Adriano da Silveira, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador por tempo indeterminado por estar investido no cargo de confiança junto a Secretaria de Obras. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 82/21–  Convocação 2º suplente Ezequiel Veiga, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2021, por motivo de afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, conforme atestado e por estar o 1º suplente impossibilitado de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 179/21–  Oficio  do 2º suplente Ezequiel Veiga, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador por tempo indeterminado por estar recebendo gratificação junto a Prefeitura Municipal de Entre – Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 83/21–  Convocação 3º suplente Gilmar Demezuk, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2021, por motivo de afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, conforme atestado e por estar o 1º  e o 2º suplente estarem impossibilitados de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 180/21–  Oficio  do 3º suplente Gilmar Demezuk, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador por estar em licença saúde por tempo indeterminado. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 84/21–  Convocação 4º suplente Gilmar Demezuk, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 07 de junho de 2021, por motivo de afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, conforme atestado e por estar o 1º, o 2º e o 3º suplente estarem impossibilitados de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 176/21–  Projeto Sugestão, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita o envio para o Poder Executivo  de pedido de sugestão para a colocação de câmeras de vigilância nas escolas do Município, justifica-se a sugestão de aplicação da verba destinada a Educação, para melhor monitoramento do patrimônio público e principalmente  para maior segurança de pais, alunos, docentes e profissionais do setor. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 177/21–  Projeto Sugestão, autoria de todos os Vereadores da Casa, assunto: solicita o envio para o Poder Executivo  de pedido de sugestão para alteração do paragrafo segundo do art. 81 da Lei Municipal nº 1.227 de 12/02/2004, fazendo a constar a seguinte redação: “ os quarteirões  deverão ser, preferencialmente, retangulares, com largura mínima  de 60,00m  (sessenta metros) e o máximo  de 80,00 m (oitenta metros) lineares  e o comprimento entre o mínimo de 80,00 (oitenta metros) e o máximo de 240,00 (duzentos e quarenta metros) lineares, desde  que ruas tenham saída pelos  quatro  lados, ou comprimento  entre o mínimo  de 80,00 (oitenta metros)  e o máximo  de 150,00m (cento e cinqüenta metros), caso não haja ruas com saída para todos os quatro lados. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 181/21–  Projeto Sugestão, autoria  Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita o envio para o Poder Executivo  de pedido de sugestão para análise com a máxima urgência de colocação de sinaleira no entroncamento da Rua Braúlio Mario Ribas com a Vicente  Manoel de Deus, justifica-se  a sugestão devido ao grande fluxo de veículos e o aumento crescente de acidentes ocorridos no local. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 07 de junho de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereador Daltro da Silva Moura
 Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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