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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 24/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 14 DE JUNHO DE 2021.
Presidente: Vereador  Walter Kusler

1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Walter Kusler, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber,  Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Ezequiel Melo da Veiga, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plinio Maciel foi feita  a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 23/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 183/21–  Projeto de Lei nº 10.115/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da constituição federal, de 3 enfermeiros para atuar junto à Secretaria Municipal de Saúde, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 184/21–  Projeto de Lei nº 10.116/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera  a Lei Municipal nº 1.980 de 05 de outubro de 2010, que reformula o código tributário do Município de Entre-Ijuís consolida  a Legislação tributária, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE  PARA PARECER.

Protocolo nº 188/21–  Projeto de Lei nº 10.117/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui no PPA 2018/2021, na LDO 2021, e are no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 20.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 86/21–  Convocação 2º suplente Ezequiel Veiga, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 14 de junho de 2021, por motivo de afastamento para tratamento de saúde da Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, conforme atestado e por estar o 1º suplente impossibilitado de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 186/21–  Oficio do Presidente do Partido Democrático Trabalhista-PDT Sr. Rafael Dias Rotilli, assunto: solicitação do plenário da Câmara de Vereadores para reunião do partido no dia 18 de junho de 2021, das 18:30  até as 21:30 horas. DEFERIDO.

Protocolo nº 187/21–  Edital de convocação do  Partido Democrático Trabalhista-PDT. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 189/21–  Requerimento, autoria Vereador Ezequiel Melo da Veiga, assunto: solicita que o Poder Executivo abra maior espaço para participação da Comunidade Evangélica nos conselhos do Município. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 190/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Ezequiel Melo da Veiga, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito a continuação da abertura da Rua Ercilha dos Santos Mendonça até a Rua Expedicionário João Delfino Antunes Cardoso. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 191/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Ezequiel Melo da Veiga, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito a reabertura e pavimentação da Rua Maria Alzira Saragozo, justifica-se tal pedido pois esta se instalando empresa na referida Rua. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO

Protocolo nº 192/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito conserto em um buraco em frente ao Banco do Brasil com a Escola Dr. Carlos Kruel, colocação de massa asfáltica, pois o referido buraco na proporção que se encontra pode causar algum acidente. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO

           Fez o uso da Tribuna o Pastor Daniel Fróes, o qual fez agradecimento pelas moções a Igreja Assembleia de Deus.

         Fez o uso da tribuna o vereador inscrito Ezequiel Melo da Veiga.  
         Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 14 de junho de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereador Ezequiel Melo da Veiga
 Vereador Nerci Antunes Bueno                    Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                         Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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