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                                                   ATA Nº 28/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 12 DE JULHO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vago.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Joares Paulo Rodrigues da Silva, Lawrence  Uggeri Pizetta e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 27/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 215/21–  Projeto de Lei nº 10.126/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº 3.443/21 de 04 de maio de 2021, que autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de monitores internos para a Rede Escolar do Município, ano letivo 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 100/21–  Convocação ao 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 12 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 216/21–  Oficio do 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 12 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 101/21–  Convocação ao 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 12 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 217/21–  Oficio do 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 12 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 102/21–  Convocação ao 7º suplente do Progressistas Sr. Joares Paulo Rodrigues da Silva, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 12 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 213/21–  Oficio Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 218/21–  Moção de apoio à reposição das perdas salariais  dos trabalhadores  e trabalhadoras da rede Estadual de Educação, autoria  de todos os Vereadores da Casa Legislativa. APROVADO POR UNANIMIDADE.
               Durante a Sessão, aconteceu uma reunião com a CORSAN, com a presença de todos os nobres Vereadores, também  com  a presença dos representantes da CORSAN Sr. João Batista Corin da Rosa MD. Superintendente Regional SURMIS e Sr. Araquem Maica, do Sr. Jordão Dirceu de Oliveira MD. Vice-Prefeito no exercício do cargo de Prefeito, Secretario de Obras Sr. Nahin e Secretario da  Administração Sr. Mauricio, a referida reunião teve a finalidade de tratar sobre assuntos do interesse da comunidade, os quais foram debatidos entre todos,  sendo transmitida ao vivo pelas redes sociais da  Radio Assocei.
                 Pelo Senhor Presidente foi dito que quem tiver interesse de ocupar o cargo vago de 2º Vice-Presidente coloque seu nome a disposição, apresentou requerimento sob protocolo nº  219/21 o Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, o qual foi colocado me votação e por unanimidade aprovado, ocupando o cargo então o Vereador Lawrence a partir deste ato.
                Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 12 de julho de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Joares Paulo Rodrigues da Silva       Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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