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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 29/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 19 DE JULHO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Mara Teresinha dos Santos e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 28/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 220/21–  Projeto de Lei nº 10.127/21, autoria Executivo Municipal, assunto: institui o Fundo Municipal de Proteção aos animais -FMPA, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 222/21–  Projeto de Lei nº 10.128/21, autoria Executivo Municipal, assunto: aprova o projeto  de patrocínio nº 01/2021 em favor  de J5 SPORTS, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

Protocolo nº 221/21–  Projeto de Lei nº 10.129/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor R$ 28.000,00, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

Protocolo nº 103/21–  Convocação ao 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 225/21–  Oficio do 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 104/21–  Convocação ao 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 226/21–  Oficio do 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 105/21–  Convocação ao 7º suplente do Progressistas Sr. Joares Paulo Rodrigues da Silva, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 227/21–  Oficio do 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 106/21–  Convocação ao 9º suplente do Progressistas Sra. Mara Teresinha dos Santos, para assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária do dia 19 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 223/21–  Requerimento, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita através deste requerimento que seja encaminhado oficio a Policia Civil,  para que deem uma atenção especial com relação aos últimos furtos ocorridos no interior do Município, aonde agricultores foram vítimas. DEFERIDO.
Protocolo nº 224/21–  Requerimento, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita através deste requeimento que a Brigada Militar busque aumentar o patrulhamento  no interior e para que seja feita uma análise para possível implantação de uma patrulha rural, justifica-se pela diminuição das patrulhas com base nos depoimentos dos agricultores  e aumento do número de furtos ocorridos no interior  do Município, aonde os agricultores foram vítimas. DEFERIDO.

Protocolo nº 228/21–  Requerimento, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita através deste requerimento que esta Casa convide o responsável pelo Tabelionato de Notas e Protestos de Títulos de Entre-Ijuís, para que participe da próxima Sessão Ordinária para conversamos  e explanarmos sobre assuntos de interesse da Comunidade. DEFERIDO.

               Fez o uso da Tribuna o Vereador inscrito Walter Kusler.
                 Foi aprovado por unanimidade audiência pública realizada por esta casa para realização de audiência pública juntamente cm o Poder Executivo, órgãos de segurança pública, sindicatos rurais para tratar sobre os furtos que estão acontecendo cm frequência no interior do município.

Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 19 de julho de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereadora Mara Teresinha dos Santos              Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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