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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 30/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 26 DE JULHO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, José Luiz Pinto Olegário, Lawrence  Uggeri Pizetta e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plínio Maciel foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 29/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 204/21–  Projeto de Lei nº 10.123/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2022-2025, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 222/21–  Projeto de Lei nº 10.128/21, autoria Executivo Municipal, assunto: aprova o projeto  de patrocínio nº 01/2021 em favor  de J5 SPORTS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 221/21–  Projeto de Lei nº 10.129/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor R$ 28.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 235/21–  Projeto de Lei nº 10.130/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº1.227 de 07 de fevereiro de 2004, que estabelece as diretrizes urbanas do Município  de Entre-Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 114/21–  Convocação ao 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 230/21–  Oficio do 5º suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 115/21–  Convocação ao 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 231/21–  Oficio do 6º suplente do Progressistas Sr. João Gilberto da Silveira, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 116/21–  Convocação ao 7º suplente do Progressistas Sr. Joares Paulo Rodrigues da Silva, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 232/21–  Oficio do 7º suplente do Progressistas Sr. Joares PAULO Rodrigues da Silva, informando impossibilidade de assumir de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 117/21–  Convocação ao 9º suplente do Progressistas Sra. Mara Teresinha dos Santos, para assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 233/21–  Oficio do 9º suplente do Progressistas Sra. Mara Teresinha dos Santos, informando impossibilidade de assumir de vereadora na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021,  por motivos  particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 118/21–  Convocação ao 10º suplente do Progressistas Sr. José Luis Pinto Olegario, para assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 26 de julho de 2021, devido licença para tratamento de saúde do Vereador Nerci Antunes Bueno e impossibilidade dos suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 129/21–  Oficio nº207/2021- autoria Gabinete do Prefeito, assunto: convite. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 234/21–  Oficio nº 033/2021- autoria Secretaria Municipal da Assistência Social, assunto: convite. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 237/21–  Oficio Ministério do Desenvolvimento Regional, assunto: liberação de recursos para o Município. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 238/21–  Moção de Apoio, autoria de todos os Vereadores, assunto:   a Emenda da PEC 291/2021, do Estado do Rio Grande do Suo, para inclusão imediata de todos os servidores da Superintendência dos Serviços Penitenciários -SUSEPE, que atuam diretamente na segurança da população gaúcha, em vigilância daqueles que por ora encontram-se  privados de liberdade, salientando-se que a Lei complementar 13.259/2009, já contempla estes servidores como pertencentes ao quadro especial SUSEPE. APROVADA POR UNANIMIDADE.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 26 de julho de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador José Luiz Pinto Olegario                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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