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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 31/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 02 DE AGOSTO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Yasmim Prestes foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 30/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 238/21–  Projeto de Lei nº 10.132/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 200.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 239/21–  Projeto de Lei nº 10.133/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº3.315 de 28 de fevereiro  de 2020, que autoriza  o Executivo Municipal  a conceder os incentivos de que trata a Lei Municipal nº 1.958 de 22 de junho de 2010 à Empresa  Elyte Metalúrgica Ltda , e dá outras providências. DADO COCNHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 240/21–  Projeto de Lei nº 10.134/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Poder Executivo a doar bem imóvel para fins de regularização fundiária, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 241/21–  Projeto de Lei nº 10.135/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Poder Executivo a doar bem imóvel para fins de regularização fundiária, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 245/21–  Projeto de Lei nº 10.136/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº 1.120 de 05  de maio de 2003, que dispõe sobre profissionais  de Educação, institui Plano de Carreira e renumeração do Magistério público municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências. DADO COCNHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 242/21–  Pedido de providências, autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente para que seja feito encascalhamento  na estrada de acesso ao Rincão dos Peyrotes após a caixa de agua até o mato passa do cemitério da localidade, uns 700 metros de cascalho, pedido este do Sr. Adão Fróes da Silva e Daniel da Silva. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 243/21–  Requerimento, autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, assunto: agradecimento  a Secretaria Municipal da Agricultura, em nome do Sr. Mauri Lizot Secretario Municipal, que em parceria com o Sr. Carlos Alessandro Oliveira dos Santos e esta Vereadora, efetuaram trabalho na residência do Sr. Carlos morador do Rincão da Mutuca, aonde foi feita rede de agua  que não existia  no local, a família usava agua de uma vertente e hoje  através deste trabalho eles tem água encanada, então o agradecimento desta Vereadora ao atendimento  de seu pedido para ajudar esta família. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 244/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente para que seja feito encascalhamento  na estrada da Esquina Primavera. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 02 de agosto de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                      Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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