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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 32/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 09 DE AGOSTO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 31/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 239/21–  Projeto de Lei nº 10.133/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº3.315 de 28 de fevereiro  de 2020, que autoriza  o Executivo Municipal  a conceder os incentivos de que trata a Lei Municipal nº 1.958 de 22 de junho de 2010 à Empresa  Elyte Metalúrgica Ltda , e dá outras providências. RETIRADO ATRAVÉS DO OFICIO Nº 212/21 DE AUTORIA DO GABINETE DO PREFEITO.

Protocolo nº 245/21–  Projeto de Lei nº 10.136/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº 1.120 de 05  de maio de 2003, que dispõe sobre profissionais de educação, institui plano de carreira  e remuneração do magistério público municipal de Entre-Ijuís, outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 247/21–  Projeto de Lei nº 10.137/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº 3.315 de 28  de fevereiro de 2020, que autoriza o Executivo Municipal a conceder os incentivos de que trata a Lei Municipal  nº 1.958 de 22 de junho de 2010 à Empresa Elyte Metalúrgica, e dá outras providências. PEDIDO DE VISTAS PROTOCO Nº 260/21, AUTORIA VEREADOR LAWRENCE UGGERI PIZETTA.

Protocolo nº 251/21–  Projeto de Lei nº 10.138/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Município de Entre-Ijuís a receber em dação em pagamento imóvel do estado do RGS, através de programa Negocia-RS , outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 252/21–  Projeto de Lei nº 10.139/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 01(um) farmacêutico para atuar junto à Secretaria Municipal de Saúde , outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 253/21–  Projeto de Lei nº 10.140/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 01(um) Assistente Social para atuar junto à Secretaria Municipal de Saúde , outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 254/21–  Projeto de Lei nº 10.141/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Poder Executivo Municipal a receber em doação bem imóvel da Empresa DM CÂMARA EMPREENDIMENTOS E CIA LTDA, outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

Protocolo nº 248/21–  Oficio nº46/2021- Secretaria Municipal de Saúde, assunto: pedido de cedência do Plenário para realização de reunião do Conselho Municipal de Saúde, no dia 06 de agosto, no turno da manhã. DEFERIDO.

Protocolo nº 250/21–  Oficio Rádio Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 255/21–  Convite, autoria Secretaria Municipal de Educação, assunto: reunião no dia 10 de agosto do corrente ano, Às 9 horas, para tratar sobre assuntos Cultura e Turismo e escolha da nova diretoria do Conselho. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 256/21–  Oficio nº 58/21 autoria Secretaria Municipal de Educação, assunto: convite para solenidade  de  recebimento da Centelha da 84ª Corrida do Fogo
Simbólico da Pátria , no dia 16 de agosto de 2021, a partir das 12 h  e 55 minutos em frente ao CTG O GRITO DE SEPÉ. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 257/21–   Oficio nº 22/21 autoria Gabinete do Prefeito, relatórios com repasses de valores da União. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 259/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita que o Município através da Secretaria da Saúde, forneça lanche aos pacientes e seus acompanhantes que fazem tratamento médico em outras cidades da região que utilizam a central  de ambulâncias como transporte.  Muitas vezes saem muito cedo de casa para cumprir o horário da consulta e os mesmos não se alimentam direito e acabam ficando o dia todo sem comer até mesmo por não ter dinheiro para comprar um lanche. Desta forma sugiro que na viagem seja servido ou subsidiado um lanche simples para que possamos garantir aos pacientes e seus acompanhantes um maior bem -estar e que esse serviço seja ainda melhor para a população. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 258/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente para que seja feito conserto do bueiro que esta quebrado no Rincão da Cachoeirinha na curva em frente a propriedade de Adelar Hanke. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 261/21–  Moção, autoria  de todos os Vereadores, assunto:  a aprovação irrestrita ao Projeto de Lei nº147/2021, que dispõe sbre a unificação dos quadros de pessoal e institui o plano de carreira , cargos, funções e remunerações dos servidores efetivos do Poder Judiciário Estadual  e da outras providências.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 09 de agosto de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                      Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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