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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 35/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 30 DE AGOSTO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 34/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 272/21–  Projeto de Lei nº 10.146/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente  um  crédito especial no valor de R$ 240.000,00, e dá providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 270/21–  Oficio 250/2021-GP, assunto: projeção de Desempenho anual das receitas e despesas do Município realizadas de 2018 à 2020, reestimadas para 2021 e projetadas para 2022,2023 e 2024 em conformidade a legislação vigente, bem como o anexo de Metas prioritárias para a Lei de Diretrizes e LOA 2022.5/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o art. 177 e 180 da Lei Municipal nº 1.980 de 05 de outubro de 2010, que reformula o código tributário do Município de Entre-Ijuís, consolida a Legislação Tributaria. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 271/21–  Oficio 252/2021-GP, assunto: relatório  com repasse de valor da União na data respectiva a agosto de 2021. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 276/21–  Oficio Emater juntamente com a Secretaria da Agricultura, assunto: pedido de cedência da Câmara para reunião com a Empresa MaxBem Agronegócios e Apicultores do Município, no dia 14 de setembro de 2021, a partir das 19 horas. DEFERIDO.
           Após os tramites da Sessão, foi entregue moção de parabenização  a todos os servidores da Secretaria de Saúde que trabalham incansavelmente a frente do coronavírus (covid 19), no ato a Secretaria Walquiria Moscon recebeu moção representando todos os servidores, a moção foi de autoria de todos os Vereadores e aprovada por unanimidade,  pois são sabedores do esforço e dedicação da Secretaria através de seu servidores vem realizando um excelente trabalho com muita dedicação na luta contra o vírus.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão no dia 08 de setembro em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 30 de agosto de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                      Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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