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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 38/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 21 DE SETEMBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Yasmim Prestes foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 37/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
         Protocolo nº 291/21–  Projeto de Lei nº 10.154/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera  a Lei Municipal nº 3.094 de 19 de junho de 2018, que reestrutura o Regime próprio de previdência social dos servidores públicos efetivos do Município  de Entre-Ijuís, de que trata o art. 40 da Constituição da República, e dá providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
          Protocolo nº 292/21–  Projeto de Lei nº 10.155/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar a contratação de um fisioterapeuta, para atuar junto a secretaria municipal de saúde em atendimento às demandas geradas pela pandemia do coronavírus (covid-19), e dá providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 294/21–  . Projeto de Lei nº 10.156/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
             Protocolo nº 295/21–  . Projeto de Lei nº 10.157/21, autoria Walter Kusler, assunto:  proíbe o Executivo  e o Legislativo municipais de contratar e empossar, para ocupar cargo de confiança ou emprego público, pessoa condenada, com sentença transitada em julgamento por crimes previstos na Lei Federal nº 11.340 de 7 de agosto de 2066- Lei Maria da Penha. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 295/21–  Requerimento  de autoria de todos os Vereadores, assunto: solicitam ao Executivo para que providencie melhorias ou interceda junto ao órgão competente para que seja feito acostamento no acesso na RS 551 em direção a Esquina Konrad, nas proximidades da propriedade do Sr. Luciano Batista, para evitar acidentes pois o trecho está muito perigos, e também que a Secretaria de Obras faça a roçada uma vez que o Município vizinho de Eugênio de Castro já fez no seu perímetro. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 296/21–  Moção de apoio nº 03/21, autoria de todos os Vereadores, assunto: A Câmara de Vereadores de Entre-Ijuís,  amparado pelo fundamento legal da Moção de Apoio, requer à Mesa que seja inserida em ATA, após cumpridos os trâmites legais e regimentais da Sessão Ordinária do dia 21 de setembro de 2021, a presente Moção de Apoio, que visa: O APROVEITAMENTO DOS APROVADOS NO CURSO DE TÉCNICO EM SEGURANÇA PÚBLICA – CTSP 2021 – CBM/RS, que tem por objetivo a convocação do curso conforme edital nº 002 de 14 de maio de 2021, para o cargo de 2º Sargento do Corpo de Bombeiros Militares do Estado. APROVADO POR UNANIMIDADE.

           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 21 de setembro de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                      Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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