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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 40/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 04 DE OUTUBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Walter Kusler foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 39/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
             Protocolo nº 300/21–  Projeto de Lei nº 10.159/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação de um advogado ( procurador- geral) para atender necessidade temporária  de excepcional interesse público, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
            Protocolo nº 301/21–  Projeto de Lei nº 10.160/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 6.426,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

            Protocolo nº 302/21–  Projeto de Lei nº 10.161/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 681.184,81, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 303/21–  Projeto de Lei nº 10.162/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de um técnico em enfermagem para atender necessidade temporária  de excepcional interesse público, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 304/21–  Projeto de Lei nº 10.163/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de 01 fiscal sanitarista para atender necessidade temporária  de excepcional interesse público, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 308/21–  Projeto de Lei nº 10.164/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de professores substitutos para reforço de ensino na rede escolar do Município, ano letivo 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 314/21–  Projeto de Lei nº 10.166/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o art. 3º da Lei Municipal nº 2.878, de 23 de agosto de 2016, que cria o fórum municipal de educação do Município de Entre-Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

               Protocolo nº 315/21–  Projeto de Lei nº 10.167/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui no PPA 2018/2021, inclui na LDO 2021 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 62.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 315/21–  Projeto de Lei nº 10.168/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui no PPA 2018/2021, inclui na LDO 2021  e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 300.000,00 , e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 317/21–  Projeto de Lei nº 10.169/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no montante de R$ 120.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 318/21–  Projeto de Lei nº 10.170/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no montante  de R$ 140.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

            Protocolo nº 319/21–  Projeto de Lei nº 10.171/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  aprova o projeto de patrocínio nº 02/2021 em favor de associação S.E.R ENTRE-IJUÍS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 321/21–  Projeto de Lei nº 10.172/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  denomina de Rua Luiz Mousquer Netto, a Rua que inicia na Rua Adelmo João Sartori, direção Leste-Oeste, e revoga  as leis 2017/1991 e 1.140/2003. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

             Protocolo nº 312/21–  Oficio  nº 62/21 -  Secretaria de Saúde, assunto: pedido de cedência da Câmara para apresentação do Relatório da Execução da Receita e Despesa-Relatório de Gestão, ambos referente 2º quadrimestre, bem como convite aos senhores vereadores para participarem da referida apresentação, no dia 04 de outubro as 16 horas. DEFERIDO.
ORDEM DO DIA:

Protocolo nº 322/21–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto: solicita ao Executivo para que providencie junto ao setor competente para que estudem a possibilidade de fazer uma faixa de segurança em frente a nova agência do Sicredi, justifica-se tal pedido atendendo principalmente aos aposentados, pensionistas e demais pessoas que usufruem do banco, pela dificuldade de atravessar a Rua, por ali ser um trecho de grande fluxo de veículos. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 323/21–  Requerimento , autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita ao Poder  Executivo para que seja estudada  a possibilidade de o novo ônibus a ser adquirido pelo Executivo Municipal, seja utilizado para o transporte das crianças da APAE, justifica-se este pedido por se tratar de crianças especiais, que em muitos casos necessitam do acompanhamento dos pais ou seus responsáveis, visando assim o melhor conforto, segurança, também a melhoria de vida da pessoa com deficiência. . DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

   Fizeram o uso da Tribuna o Vereador César Eduardo Brissow por estar inscrito no livro da Tribuna e a Vereadora Yasmim Prestes por ter sido citada.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão no dia 13 de outubro em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 04 de outubro de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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