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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 42/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 18 DE OUTUBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence  Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 41/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
             Protocolo nº 294/21–  Projeto de Lei nº 10.156/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre as diretrizes orçamentos para o exercício financeiro de 2022, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 311/21–  Projeto de Lei nº 10.165/21, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto:  inclui o conteúdo sobre a cultura tradicionalista nas escolas públicas da rede municipal de ensino, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 329/21–  Projeto de Lei nº 10.175/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o art. 7º incisos I e II da Lei Municipal nº 3.402 de 08 de dezembro de 2020, que estima a receita e fica a despesa do município de Entre-Ijuís para o exercício financeiro de 2021, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 330/21–  Projeto de Lei nº 10.176/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar de R$ 19.700,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 331/21–  Projeto de Lei nº 10.177/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar de R$ 1.147,64, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 332/21–  Projeto de Lei nº 10.178/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar de R$ 599.600,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 333/21–  Projeto de Lei nº 10.179/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  institui o Regime de previdência complementar no âmbito da Prefeitura de Entre-Ijuís, fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões pelo Regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição Federal, autoriza a adesão ao Plano de benefícios de previdência complementar, administrado pela fundação família previdência, e dá outras providências. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPENTE PARA PARECER.
              Protocolo nº 334/21–  Projeto de Lei nº 10.180/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar de R$ 111.600,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 335/21–  Projeto de Lei nº 10.181/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar de R$ 158.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 336/21–  Projeto de Lei nº 10.182/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o município  de Entre-Ijuís a realizar a contratação emergencial de 1 (um) professor substituto para a rede escolar do Município, ano letivo 2021. APROVADO POR UNANIMIDADE.

           Protocolo nº 328/21–  Oficio nº 319/21, autoria Gabinete do Prefeito, assunto: relatório de valor das verbas da União.   DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia  e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 18 de outubro de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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