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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 03/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  14 DE FEVEREIRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli foi feita à leitura de uma passagem bíblica. 
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 22/22–  Projeto  de Lei nº 10.228/22, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos  para o pagamento do IPTU 2022, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 23/22–  Projeto  de Lei nº 10.229/22, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos  para o pagamento do ISS/FIXO 2022, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 24/22–  Projeto  de Lei nº 10.230/22, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para o pagamento da taxa de recolhimento do lixo urbano 2022, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 25/22–  Projeto  de Lei nº 10.231/22, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para o pagamento da taxa de localização e vistoria 2022, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 26/22–  Projeto  de Lei nº 10.232/22, autoria Executivo Municipal, assunto: fixa os prazos para o pagamento de alvará sanitário de 2022, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 27/22–  Projeto  de Lei nº 10.233/22, autoria Executivo Municipal, assunto: acrescenta o § 3º ao artigo 2º da Lei Municipal nº 3.479, de 09 de setembro de 2021, que define a faixa de domínio ao longo da Rua Integração(rodovia dentro do perímetro urbano) do Município de Entre-Ijuís/RS, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 28/22–  Projeto  de Lei nº 10.234/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o art. 45 da Lei Municipal nº 2.704 de 15 de abril de 2015, a qual dispõe sobre a política municipal  de proteção aos direitos da criança e do adolescente, cria o conselho municipal dos direitos da criança e do adolescente, o fundo municipal dos direitos da criança e do adolescente  e o conselho tutelar, e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 30/22–  Projeto  de Lei nº 10.235/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito suplementar no valor de R$ 110.000,00, e da outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 31/22–  Projeto  de Lei nº 10.236/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 54.059,34, e da outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 32/22–  Projeto  de Lei nº 10.237/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 1.779,87, e da outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 20/22–  Oficio 038/22 – gabinete prefeito, assunto:  relatório com repasses de verbas da União, e da outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLÉNARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 21/22–  Oficio 170/22 – Fundação Nacional de Saúde. DADO CONHECIMENTO AO PLÉNARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 29/22–  Oficio Rádio 90.7 FM, assunto: pedido  para uso da tribuna na Sessão do dia 14 de fevereiro de 2022 para apresentar sugestões de parceria de mídia. DEFERIDO.
ORDEM DO DIA:

 Protocolo nº 34/22–  Pedido de providências, autoria: Vereador Walter Kusler, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja providenciada uma placa  indicativa/informativa sobre a “Ponte de Ferro” localizada na Rondinha, contendo todas as suas descrições, tais  como data de construção de onde vieram os materiais, quem  a construí , entre outras características especificas, sendo  a referida placa  de suma importância para o turismo local e regional, em virtude do grande fluxo de turistas na região, que passam para ver e conhecer a Ponte  de Ferro. DADO CONHECIMENTO AO PLÉNARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
               Após os tramites da Sessão, o senhor Presidente passou a palavra a representante da Rádio 90.7 FM, conforme oficio de solicitação sob protocolo nº 29/22, para apresentar sugestões de parceria de mídia.
                 Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Extraordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 14 de fevereiro de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 

 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                 Vereadora Luciana Gonçalves de Souza

 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                                  Vereador Walter Kusler                    
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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