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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 10/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  04 DE ABRIL DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador César Eduardo Brissow foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após foi feita a leitura da Ata nº 09/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 74/22–  Projeto de Lei nº 10.245/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 62.714,20, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 73/22–  Projeto Sugestão nº 02/22, autoria Vereador César Eduardo Brissow,  assunto: dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de telas de proteção nas bocas coletoras de águas pluviais de modo a impedir a entrada de lixo e/ou detritos diversos no sistema de escoamento de águas do Município de Entre-Ijuís/RS. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 77/22–  Oficio Escolinha de Futebol Associação SER Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQIVA-SE.

Protocolo nº 78/22–  Oficio MDB, assunto: pedido de cedência da sala de sessões para convenção do partido no dia 30 de abril.  DEFERIDO.

ORDEM DO DIA: 
Protocolo nº 75/22–  Pedido de providências autoria todos os Vereadores, assunto: que seja colocado em atividade o poço (novo) que se encontra na propriedade  do Sr. Claudio Antônio Monteiro, na Ressaca do Faxinal, devido a várias solicitações e reclamações dos usuários pela falta de água. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 76/22–  Requerimento, autoria Vereador César Eduardo Brissow, assunto:  O Vereador que este subscreve, integrante da Bancada União Brasil, vem até Vossa Excelência, com base no Art. 104, inciso III do Regimento Interno da Câmara Municipal de Entre-Ijuís/RS, requerer, após lido em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o presente Requerimento: Abertura de Sindicância em face dos funcionários Raquel Radünz, Aldo de Oliveira, Luis Fernando Warpechowski Krammer e Eduarda Cardoso, pelos motivos abaixo elencados:  Tendo em vista as inúmeras e fortes reclamações da população em geral de Entre-Ijuís a este representante do Legislativo Municipal, especialmente dos Idosos, relativo aos atendimentos recebidos no Posto de Saúde que estão sendo incompatíveis com a função pública desenvolvida, pois além da demora no atendimento em que muitas vezes fazem as pessoas ir três ou quatro vezes ao Posto até obter o devido atendimento, também se utilizam de má educação, arrogância e até certas ameaças no tratamento com os pacientes, especialmente os funcionários supramencionados, eis que não aceitam, não entendem e não dispõe de atendimento humanizado, especialmente com pacientes idosos. Sabe-se que a maioria das pessoas que procuram atendimento no Posto de Saúde são pessoas que além de estarem enfrentando um problema de saúde ou até mesmo alguma dor que precisa ser averiguada e sanada, também são pessoas humildes, sem estudo, sem uma fala correta, muitas vezes com problemas de audição e até mesmo de locomoção, e que tem dificuldades inclusive para seu deslocamento até o Posto de Saúde. Além disso, são impostos a passar horas aguardando atendimento em que muitas vezes nem ocorre, tendo que retornar em outro momento.  A Constituição Federal de 1988 traz em seu artigo 1º, inciso III, que o Estado Brasileiro terá como fundamento a dignidade da pessoa humana. Somado a isso, o artigo 5º assegura-se a todos os brasileiros e estrangeiros residentes e de passagem pelo país o direito fundamental a vida. E este direito à vida só será assegurado, na plenitude, com a concretização do direito fundamental a saúde que está assegurado no artigo 6º e é trazido como dever fundamental do Estado no artigo 196. Assim como, o artigo 230 impõe ao Estado o dever fundamental de preservação da vida e da dignidade da pessoa Idosa, bem como a Lei 10.741/2003 (Estatuto do Idoso). Diante do exposto, justifica-se este requerimento, pois este Vereador entende que a Administração Pública dispõe de amplo poder de investigação para apuração de fatos que possam configurar infrações funcionais e a sindicância é uma das formas de apuração destes fatos. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 04 de abril de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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