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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 11/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  11 DE ABRIL DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após foi feita a leitura da Ata nº 10/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 60/22–  Projeto de Lei nº 10.249/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  a Lei Municipal nº 1.120 de 05 de maio de 2003,  a qual  dispõe sobre profissionais de Educação, institui plano de carreira  e remuneração do magistério público municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 81/22–  Projeto de Lei nº 10.255/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 65.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 82/22–  Projeto de Lei nº 10.256/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 125.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 83/22–  Projeto de Lei nº 10.257/22, autoria Executivo Municipal, assunto: inclui no PPA 2022-2025, inclui na LDO 2022 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 13.113,80, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 79/22–  Oficio Rádio Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 80/22–  Oficio nº 120/2022 – Gabinete do Prefeito, assunto: relatório com repasses de valor da União.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 87/22–  Oficio nº 121/2022 – Gabinete do Prefeito, assunto: informativo de que o Poder Executivo possui condições orçamentárias para arcar com as despesas e meios que garantam o pleno funcionamento, incluindo sua operação e manutenção, referente ao objeto pavimentação asfáltica na Rua Arthur Claic, convênio nº918640/2021, celebrado com o Ministério do Desenvolvimento Regional  e o Município de Entre-Ijuís.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA: 
Protocolo nº 84/22–  Pedido de providências autoria Vereador Nerci Antunes Bueno,  assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor o estude de possibilidade de reforçar a iluminação no trevo de acesso a Esquina Rondinha, aonde existe um redutor de velocidade, pois está praticamente as escuras e por tratar de uma local de muito movimento de veículos. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 85/22–  Pedido de providências autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente o conserto do bueiro próximo a propriedade do Sr. Osvaldo Frank no Rincão da Cachoeirinha, o qual encontra-se quebrado como mostra a foto em anexo. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
Protocolo nº 86/22–  Pedido de providências autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente  pra que seja feito cascalhamento do trecho que fica na subida após a entrada do Sr. Osvado Meinhard, no Rincão da Cachoeirinha, justifica-se este pedido pelas mas condições de trafegabilidade nos dias de chuva, inclusive veículos já caíram na sarjeta. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 88/22–  Pedido de providências autoria Vereadora Yasmim Prestes,  assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente o conserto do telhado da Capela Mortuária, pois está com inúmeras goteiras. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                              Fizeram o uso da Tribuna os Vereadores inscritos: Cristiano Weber, César Eduardo Brissow, Lawrence Uggeri Pizetta, Rafael Dias Rotilli e Walter Kusler.                              

                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 11 de abril de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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