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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 13/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  25 DE ABRIL DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após foi feita a leitura da Ata nº 12/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 96/22–  Projeto de Lei nº 10.261/22, autoria Executivo Municipal, assunto: revoga  a Lei Municipal nº 3.547/2022, datada em 17 de janeiro de 2022, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 97/22–  Projeto de Lei nº 10.262/22, autoria Executivo Municipal, assunto: inclui no PPA 2022/2025, na LDO 2022  e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 8.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 98/22–  Projeto de Lei nº 10.263/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 30.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 104/22–  Projeto de Lei nº 10.264/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 285.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

protocolo nº 99/22–  Oficio EMATER, assunto: pedido de cedência do Plenário da Câmara para reunião no dia 26 de abril, às 14 horas. DEFERIDO.

ORDEM DO DIA: 
Protocolo nº 100/22–  Pedido de providências autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor competente o conserto de uma “valeta” que se encontra aberta, e sem o calçamento, na rua Santo Antonio, bairro Industrial, nesta cidade, a pedido dos moradores e das pessoas que ali transitam, pois tal fato esta dificultando a passagem dos carros e das pessoas pelo referido local DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 101/22–  Pedido de providências autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor  competente o patrolamento na localidade de Rincão dos Peyrot, da residência do Sr. Adão Fróes da Silva até a barca, nesta cidade, a pedido dos moradores e das pessoas que fazem uso daquela estrada, visto que as ruas estão ruins para a passagem dos carros e das pessoas. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 102/22–  Pedido de providências autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor  competente  para que seja passado o rolo compactador na estrada lateralizada  a Igreja Deus é Amor, na Esquina Gaúcha, localidade situada em frente ao Centro de Acolhimento, também, a readequação da coleta de lixo, na mesma comunidade, pois em frente ao Centro de Acolhimento a Criança  e Adolescentes havendo  a necessidade da coleta ser semanal ou quinzenal conforme o contrato. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 103/22–  Pedido de providências autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor  competente o patrolamento  e cascalhamento da estrada da Mutuca, pedido este feito pelo morador da localidade Sr. Luis Ubiratan Soares. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 105/22–  Pedido de providências autoria Vereadores Plinio Antunes de Siqueira Maciel e Rafael Dias Rotilli, assunto: para que o Executivo providencie junto ao setor  competente  para que seja colocado uma luminária  de energia solar, na Rua Arno Baron, no trecho próximo a Ponte do Arroio Rangel, pois o referido local esta às escuras. DADO  CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                              Fizeram o uso da Tribuna os Vereadores inscritos: César Eduardo e Rafael Dias Rotilli.                              

                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 25 de abril de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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