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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 17/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  23 DE MAIO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador César Eduardo Brissow foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após foi feita a leitura da Ata nº 16/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
            Protocolo nº 139/22–  Projeto de Lei nº 10.282/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar a contratação emergencial de dois monitores internos para a Rede Escolar do Município, ano letivo 2022, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

            Protocolo nº 141/22–  Projeto Sugestão nº 03/22, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto:  dispõe sobre a organização do Sistema Municipal Defesa do Consumidor-SMDC-Institui a coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa do Consumidor-CONCECON e Institui o Fundo Municipal de proteção e Defesa do Consumidor-FMPDC, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO PODER EXECUTIVO.

              Protocolo nº 142/22–  Projeto de Lei nº 10.283/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre o novo plano de cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE AS COMISSÕES COMPETENTES PARA PARECER.

ORDEM DO DIA: 
Protocolo nº 140/22–  Moção de Apelo,  autoria todos os Vereadores, assunto:  A Câmara Municipal de Vereadores de Entre-Ijuís/RS, por solicitação de todos os Vereadores, vem por meio desta encaminhar a presente Moção de Apelo para que sejam envidados esforços para a revisão do Decreto nº 11029/2022 que deixou de contemplar toda a classe de agricultores que vem sofrendo com a estiagem que atingiu fortemente o setor produtivo acarretando em constantes perdas econômicas ao setor agrícola. Na oportunidade, através da presente moção, reforçamos o pedido da Federação dos Trabalhadores na Agricultura no Rio Grande do Sul – FETAG-RS – para amparo ao agricultor familiar que sofre com o cenário que se configurou como uma das piores estiagens do RS. Importante mencionar que, apesar de o Decreto conceder 35,2% de rebate ou prorrogação das operações de crédito Pronaf, muitas famílias ficaram de fora das medidas de apoio. Neste sentido, reivindicamos a revisão da legislação assegurando que seja ampliada a janela do Decreto nº 11029/2022 para equalizar a prorrogação das operações de Pronaf custeio agrícola e de Pronaf investimento enquadradas no Proagro Mais ou no Seguro Rural e para enquadrar as operações vincendas de 1º de agosto de 2022 a 31 de abril de 2023. APROVADA POR UNANIMIDADE.
             Protocolo nº 143/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  o conserto do bueiro em frente a propriedade do Sr. Vilson Deustchmann na esquina Konrad, pois o referido poderá causar acidentes com motociclistas, ciclistas e outros veículos. DADO CONHECIMENTO AO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

             Protocolo nº 144/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie uma vistoria geral na Capela Mortuária com consequentes consertos, necessários para melhor atender a Comunidade, desde telhado pois existem inúmeras goteiras, luz internas e externas, bancos internos, banheiro, bem como aquisição de utensílios novos para a cozinha, um sofá para a sala de descanso (ao lado da cozinha) de familiares que quando utilizam as dependências da Capela  estão passando  um momento difícil pela perda de entes queridos. DADO CONHECIMENTO AO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                  Fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos: Lawrence Uggeri Pizetta e Rafael Dias Rotilli.                            

                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 23 de maio de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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