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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 18/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  30 DE MAIO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após foi feita a leitura da Ata nº 17/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
            Protocolo nº 142/22–  Projeto de Lei nº 10.283/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre o novo Plano de cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 146/22–  Projeto de Lei nº 10.284/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera  a Lei Municipal nº 3.608 de 25 de maio de 2022,que autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de professores substitutos  e monitores internos para a rede escolar do Município, ano letivo 2022. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 147/22–  Projeto de Lei nº 10.285/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a contratação por tempo determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 01 (um) professor de história , e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 148/22–  Projeto de Lei nº 10.286/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a contratação por tempo determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 01 (um) médico , e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 149/22–  Projeto de Lei nº 10.287/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município  de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial um técnico em enfermagem  para atuar junto à secretaria municipal de saúde em atendimento as demandas da secretaria da saúde, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 150/22–  Projeto de Lei nº 10.288/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente uma crédito suplementar no valor de R$ 65.00000, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 151/22–  Oficio  da EMATER, assunto: solicitação das dependências da Câmara  para realização de reunião do COMDAP, no dia 02 de junho de 2022, às 10 horas.  DEFERIDO.

Protocolo nº 152/22–  Oficio  nº 69/22- Secretaria de Saúde, assunto: solicitação das dependências da Câmara e convite aos Vereadores para audiência pública para apresentação do Relatório da Execução da Receita e Despesa-MGS, referente ao 1º quadrimestre do ano de 2022, no dia 03 de junho de 2022, às 15 horas.  DEFERIDO.

Protocolo nº 157/22–  Oficio da Academia Santo-Angelense de Letras-ASLE, assunto: convite para o 20º Acampamento de Poesia.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.
ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 153/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta e Vereadora Yasmim,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto a secretaria responsável para dar uma atenção especial no que se refere resolver a situação de alagamento na residência do senhor Ademar dos Santos Furtado, morador da Rua Integração nº 1066. Conforme fotos em anexo. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

             Protocolo nº 154/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  resolver a situação com relação a péssima qualidade da internet nas escolas municipais, pois segundo relato dos professores, é preciso levar os trabalhos para casa pois não conseguem realiza-los nas escolas devido o sinal ser muito fraco não permitindo as mesmas de navegar. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 155/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Walter Kusler,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito cascalhamento da estrada que passa em frente a família Spanenberger e família do Chiquinho Weber, que vai até o estradão em direção a Esquina Caraguataí. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 156/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito o patrolamento da estrada da Esquina Central, um trecho a beira do lajeado grande, entrando pela propriedade do Sr. Areovaldo Gallert. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.    
                  Fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos: César Eduardo Brissow, Cristiano Weber e Walter Kusler.                            

                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 30 de maio de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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