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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 19/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  06 DE JUNHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plínio Antunes S. Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli foi feita à leitura de uma passagem bíblica. O 2º Secretário Vereador Cristiano Weber secretariou os trabalhos da referida Sessão.  Após foi feita a leitura da Ata nº 18/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
            Protocolo nº 158/22–  Projeto de Lei nº 10.289/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento  vigente um crédito especial no valor de R$ 224.597,98, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 159/22–  Projeto de Lei nº 10.290/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.605, de 23 de maio de 2022, que denomina de Rua Tabajara Silveira de Aguiar o trajeto com área  2.354,93 metros quadrados , no loteamento Sartori, Município de Entre-Ijuís/RS, e dá providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
          Protocolo nº 160/22–  Projeto de Lei nº 10.291/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.606, de 23 de maio de 2022, que denomina de Travessa Araci Carlesso Tonetto o trajeto com área  1.098,45 metros quadrados , no loteamento Sartori, Município de Entre-Ijuís/RS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

        Protocolo nº 161/22–  Projeto de Lei nº 10.292/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.604, de 23 de maio de 2022, que denomina de Rua Heitor Fonseca de Oliveira o trajeto com área  295,75 metros quadrados , no loteamento Sartori, Município de Entre-Ijuís/RS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

        Protocolo nº 162/22–  Projeto de Lei nº 10.293/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.603, de 23 de maio de 2022, que denomina de Rua Eva Silveira de Aguiar o trajeto com área  1.352,00 metros quadrados , no loteamento Sartori, Município de Entre-Ijuís/RS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

        Protocolo nº 163/22–  Projeto de Lei nº 10.294/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o anexo VI da Lei Municipal nº 3.610, de 31 de maio de 2022 que dispõe sobre o novo Plano de Cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

        Protocolo nº 173/22–  Projeto Sugestão nº 04/22, autoria Vereadoras Luciana Gonçalves de Souza e Yasmim Prestes, assunto:  institui  o “ Ipê Roxo” como arvore símbolo da cidade de Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.

       Protocolo nº 150/22–  Projeto de Lei nº 10.288/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente uma crédito suplementar no valor de R$ 65.00000, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

       Protocolo nº 145/22–  Veto 2/2022, assunto: ao Projeto de Lei nº 10.270/2022 “que denomina  de praça José Carlos Pizzoloto de Oliveira “Zeca Pizzoloto” uma área verde para uso público, da quadra número 57, setor 08, de centro, com área de 2.657,50 metros quadrados, situada no lado par da Avenida Valério Emilio Ribas, no loteamento Sartori, Município de Entre-Ijuís/RS,  e dá outras providências.  VETO ACOLHIDO POR UNANIMIDADE.

       Protocolo nº 164/22–  Oficio  nº 09/22- Escola EMEI JOCIANE CASAROTTO DOS SANTOS- FOFA, assunto: convite para o 1º Festival de Outono, no dia 11 de junho, no Salão Paroquial de Entre-Ijuís às 14:30hs. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

       Protocolo nº 165/22–  Oficio  nº 02/22- CPM da Escola EMEI JOCIANE CASAROTTO DOS SANTOS- FOFA, assunto: solicitação de colaboração e doações para a realização do1º Festival de Outono, no dia 11 de junho, no Salão Paroquial de Entre-Ijuís às 14:30hs. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

           Protocolo nº 166/22–  Mem nº 08/22 CONSELHO TUTELAR, assunto: solicitação das dependências da Câmara de Vereadores, para reunião da Executiva Regional da ACONTURS, no dia 10 de junho de 2022, a partir das 13:30 hs. DEFERIDO.

          Protocolo nº 167/22–  Oficio  nº 218/22- gabinete Prefeito, assunto: relatório com repasses de verbas da União. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 168/22–  Moção de Solidariedade, autoria de todos dos Vereadores, assunto: os Vereadores solicitam após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, a aprovação da presente moção de solidariedade ao chamamento de todos os aprovados na primeira fase do concurso vigente da SUSEPE-RS, para que sejam  convocados  para a segunda fase teste de aptidão física  prevista no certame. APROVADO POR UNANIMIDADE.
             Protocolo nº 169/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja  colocado uma placa  de “embarque e desembarque”, em frente a Escola Fofinha na Rua Francisco Richter, para facilitar na hora da chegada e a hora de buscar as crianças na escola, devido ao grande fluxo de carros estacionados no local. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 170/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristino Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito  a limpeza  e organização do cemitério municipal.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 171/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito o patrolamento e compactação da Rua Dalila Lorenzoni, nas proximidades do cemitério municipal, pois tem muitos pedregulhos soltos e buracos. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.    
          Protocolo nº 172/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito pavimentação na Rua Laurentino Feliz da Silva, no loteamento Sartori e de forma provisória a colocação de cascalho para solucionar o problema do barro e poeira. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.    

         Protocolo nº 174/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence  Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja refeita a tampa da boca de lobo da Rua Ouro Preto, conforme mostra foto anexo. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.    

                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 06 de junho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plinio Antunes de S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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