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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 20/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  06 DE JUNHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o 1º Vice-Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Sandra Camera e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


Devido a  ausência do Presidente Vereador Plinio Maciel para tratamento de saúde assume os trabalhos o 1º Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente Vereador Rafael Dias Rotilli,  foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita à leitura de uma passagem bíblica. O 2º Secretário Vereador Cristiano Weber secretariou os trabalhos da referida Sessão.  Após foi empossada a 8º Suplente do MDB  Vereadora Sandra Camera que assume os trabalhos de Vereadora na referida Sessão devido aos suplentes anteriores a ela não poderem assumir por motivos particulares. Após foi feita a leitura da Ata nº 19/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                Protocolo nº 163/22–  Projeto de Lei nº 10.294/22, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o anexo VI da Lei Municipal nº 3.610, de 31 de maio de 2022 que dispõe sobre o novo Plano de Cargos, carreiras e remuneração dos servidores do Poder Executivo Municipal de Entre-Ijuís. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 176/22–  Projeto de Lei nº 10.295/22, autoria Executivo Municipal, assunto: inclui na LDO 2022 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 37.599,13, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

       Protocolo nº 177/22–  Oficio  nº 40/22- Secretaria da Educação, assunto: convite para o evento “Imagens que falam”, no dia 15 de junho de 2022, às 15 horas, na Sala de reuniões da Prefeitura Municipal. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

           Protocolo nº 186/22–  Oficio  nº 001/22- Progressista, assunto: pedido de empréstimo da sala de sessões para realização de reunião do Progressista Mulher, no dia 18 de junho de 2022, das 13:30 às 17 horas. DEFERIDO.

          Protocolo nº 187/22–  Oficio  Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 67/22–  Convocação ao 2º suplente do MDB Ezequiel Veiga, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, devido à ausência do Vereador Plinio Antunes de Siqueira  Maciel por motivo de tratamento de saúde e impossibilidade do suplente anterior assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 181/22–  Oficio do 2º suplente do MDB Ezequiel Veiga, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 68/22–  Convocação ao 4º suplente do MDB Daltro Moura, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, devido à ausência do Vereador Plinio Antunes de Siqueira  Maciel por motivo de tratamento de saúde e impossibilidade dos suplentes anteriores assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

        Protocolo nº 182/22–  Oficio do 4º suplente do MDB Daltro Moura, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

        Protocolo nº 69/22–  Convocação ao 6º suplente do MDB Toni Benhur Heldt, assunto:  assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, devido à ausência do Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel por motivo de tratamento de saúde e impossibilidade dos suplentes anteriores assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

         Protocolo nº 183/22–  Oficio do 6º suplente do MDB Toni Benhur Hedt, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão do dia 13 de junho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

        Protocolo nº 70/22–  Convocação a 7º suplente do MDB Marilene Pedroso, assunto:  assumir as funções de vereadora na Sessão do dia 13 de junho de 2022, devido à ausência do Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel por motivo de tratamento de saúde e impossibilidade dos suplentes anteriores assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

         Protocolo nº 184/22–  Oficio da 7º suplente do MDB Marilene Pedroso, assunto:  informando impossibilidade de assumir as funções de vereadora na Sessão do dia 13 de junho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

        Protocolo nº 71/22–  Convocação a 8º suplente do MDB Sandra Camera, assunto:  assumir as funções de vereadora na Sessão do dia 13 de junho de 2022, devido à ausência do Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel por motivo de tratamento de saúde e impossibilidade dos suplentes anteriores assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ARQUIVA-SE.

 ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 169/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Walter Kusler,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja  colocado em frente a propriedade do Sr. Ivo, na colônia Mousquer  e para que seja providenciada uma parada de ônibus  em frente a propriedade  do Sr. Ivo, na colônia Mousquer para uso dos alunos do transporte escolar  a pedido  dos moradores e das pessoas que fazem uso do local e do transporte que  dias de chuva tem que ficar expostos  a chuvas e as demais intempéries. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 179/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristino Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja arrumado a entrada da Rua Aparício Martins Bittencourt, pois principalmente os caminhões enroscam o para choques no asfalto ao entrar na referida rua, devido ser muito baixa a entrada.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 180/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente   para que seja feito patrolamento de todas as estradas do interior que após as chuvas estão danificadas, principalmente das rotas dos ônibus escolares e do caminhão do leite. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.    
                             Fez o uso da tribuna o Vereador inscrito César Eduardo Brissow.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 13 de junho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereadora Sandra Camera
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler             
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
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