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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 23/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  04 DE JULHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Plínio Antunes S. Maciel

1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel,  foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita à leitura de uma passagem bíblica.   Após foi feita a leitura da Ata nº 22/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
            Protocolo nº 201/22– Projeto de Lei nº 10.300/22, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária  de excepcional interesse o público, nos termos do inciso IX  do art. 37 da Constituição Federal  de 01 professor de história, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

           Protocolo nº 204/22– Projeto de Lei nº 10.301/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 249.281,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 205/22– Projeto de Lei nº 10.302/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito suplementar  no valor de R$ 190.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

        Protocolo nº 204/22– Projeto de Lei nº 10.303/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 214.600,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 208/22– Projeto de Lei nº 10.304/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 412.650,22, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

                 Protocolo nº 209/22– Projeto de Lei nº 10.305/22, autoria Executivo Municipal, assunto: Inclui no PPA 2022/2025, inclui na LDO 2022 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 350.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.           

           Protocolo nº 202/22–  Oficio nº 259/22-GP, assunto: relatório com repasse de valor da União referente junho/22. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

           Protocolo nº 203/22–  Oficio nº 263/22-GP, assunto: relatório com repasse de valor da União referente junho/22. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

           Protocolo nº 214/22–  Oficio nº 273/22-GP, assunto: relatório com repasse de valor da União referente julho/22. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 211/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja  feito  um quebra-molas na Rua João Cassel logo acima da Esquina com a Rua José Pizzolotto, justifica-se o pedido pela alta velocidade em que veículos passam no local e grande movimentação na Rua José Pizzolotto. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 212/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que sejam substituído as lâmpadas de Led que estão queimadas no trevo da BR 285  e colocado com potência mais forte. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Protocolo nº 213/22–  Pedido de providências,   autoria Vereadora Luciana Gonçalves de Souza e Yasmim Prestes, solicitam ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja colocado com a máxima urgência um quebra-molas na Rua Braúlio Mario Ribas, entre o entroncamento da Rua Valério Emilio Ribas e a Tugs Pestisqueira, até  a frene da residência da Sra. Maura Viana, devido ao grande fluxo de veículos e a alta velocidade dos mesmos. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                     Protocolo nº 216/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja estudada a possibilidade da Secretaria de Educação buscar nas sextas-feiras os alunos do Munícipio que estudam na escola Guaramano em Guarani das Missões, haja vista que na segundas-feiras já os levam. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                          APÓS OS TRAMITES DA SESSÃO ORDINÁRIA, FOI APRESENTADO PELO PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO VER. PLINIO ANTUNES DE SIQUEIRA MACIEL SEU PEDIDO DE RENÚNCIA AO CARGO, POR MOTIVOS PARTICULARES, SENDO ASSIM O 1º VICE-PRESIDENTE VEREADOR RAFAEL DIAS ROTILLI ASSUMIU OS TRABALHOS JÁ DANDO INICIO AO PROCESSO DE ELEIÇÃO PARA O NOVO PRESIDENTE, DOIS CANDIDATOS LANÇARAM SEUS NOMES, SENDO ELES: VEREADOR CÉSAR EDUARDO BRISSOW E VEREADOR LAWRENCE UGGERI PIZETTA, HAVENDO DOIS CANDIDATOS A ELEIÇÃO FOI FEITA NOMINALMENTE E POR VOTO SECRETO, APÓS TODOS OS VEREADORES VOTAREM FOI FEITA  A CONTAGEM DOS VOTOS  POR UM REPRESENTANTE CADA PARTIDO, OBSTENDO O VEREADOR CÉSAR 02 VOTOS E O VEREADOR LAWRENCE 07 VOTOS,  SENDO ELEITO PELA MAIORIA DOS VOTOS O VEREADOR LAWRENCE UGGERI PIZETTA, QUE  ASSUME OS TRABALHOS  A PARTIR  DESTE MOMENTO JUNTAMENTE COM A MESA DIRETORA JÁ COMPOSTA, ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2022.

                             Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: César Eduardo Birssow, Plínio Antunes de Siqueira Maciel, Walter Kusler, Cristiano Weber, Rafael Dias Rotilli, Luciana Gonçalves de Souza e Nerci Antunes Bueno.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 04 de julho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler            
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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