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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 24/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  11 DE JULHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel foi feita à leitura de uma passagem bíblica.   Após foi feita a leitura da Ata nº 23/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 204/22– Projeto de Lei nº 10.303/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 214.600,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 208/22– Projeto de Lei nº 10.304/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 412.650,22, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

                 Protocolo nº 209/22– Projeto de Lei nº 10.305/22, autoria Executivo Municipal, assunto: Inclui no PPA 2022/2025, inclui na LDO 2022 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 350.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.    
          Protocolo nº 220/22– Projeto de Lei nº 10.306/22, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Município  de Entre-Ijuís a celebrar termo de cooperação com a secretaria  da Educação, por intermédio da Escola Técnica Estadual Entre-Ijuís, no âmbito do Programa “Escola Melhor: Sociedade Melhor”. APROVADO POR UNANIMIDADE.       

           Protocolo nº 226/22–  Oficio Assocei, assunto: prestação de contas. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 221/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  para que seja  feito  conserto de um buraco na Rua Batista Uggeri, esquina com a Rua Integração, em frente ao restaurante Paiol. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 222/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Cristiano Weber,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja feito o um quebra-molas em frente a entrada da Escola Maria Antônia Pizetta, nas proximidades da residência do Sr. Edemar Heidel, pois ali é o local de embarque desembarque das crianças e os veículos passam em alta velocidade se tornando risco para os alunos e professores.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Protocolo nº 223/22–  Projeto Sugestão,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, sugerir que seja analisado e reajustado o valor pago a título de função gratificada, aos Diretores de Escola do município, em virtude de que o valor está defasado e ainda em desconformidade com a situação econômica atual. Justifica-se a sugestão devido à desvalorização da moeda nacional, às crises financeiras e altas dos preços de todos os bens, como os de consumo, etc. visando a mera reposição, em virtude das constantes perdas econômicas. Ciente da atenção dispensada, apresento o presente, postulamos o seu deferimento, e nos colocamos à disposição. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                     Protocolo nº 224/22–  Indicação,   autoria Vereadores da Bancada Progressista Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler,  assunto: Os Vereadores que esta subscrevem, em atenção aos termos regimentais e a devida aprovação do Plenário, indica ao Poder Executivo que, para que seja implantado a adesivação/plotagem, de imagens de pontos turísticos locais, nos vidros e/ou lataria dos veículos do município, visando a divulgação do mesmo. JUSTIFICATIVA :Estamos encaminhando este pedido ao Sr. Prefeito, com base no interesse público de divulgação do município, para que seja implantado a adesivação/plotagem, de imagens de pontos turísticos locais, nos vidros ou lataria dos veículos do município, visando a divulgação do município utilizando-se da circulação dos mesmos pelas vias públicas. Assim, entende-se que a adesivação/plotagem, de imagens de pontos turísticos locais, nos vidros e/ou lataria dos veículos do município, visando a divulgação do mesmo. Aguardamos com muita expectativa acerca do acima postulado pelos representantes do povo e que o nosso Município possa aderir essa importante indicação, agindo pelo interesse público do município e do povo de Entre-Ijuís/RS, tendo em vista que alguns municípios vizinhos já adotam a adesivação/plotagem em seus veículos, fazendo, assim, a divulgação na forma indicada. Cientes da atenção dispensada, pedimos deferimento e nos colocamos à disposição. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 225/22–  Pedido de Informação,   autoria Vereador César Eduardo Brissow, assunto: qual valor do investimento na retroescavadeira nova da Secretaria de Obras no que se refere a colocação insulfilm, feito em Santo Ângelo . DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                            Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: César Eduardo Birssow e Plínio Antunes de Siqueira Maciel.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 11 de julho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                   Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler            
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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