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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 25/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  18 DE JULHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o 1º Vice-Presidente na ausência do Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, João Gilberto da Silveira,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli

UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo 1º Vice-Presidente Vereador Rafael Dias Rotilli, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita à leitura de uma passagem bíblica.   Após foi feita a leitura da Ata nº 24/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 227/22– Projeto de Lei nº 10.307/22, autoria Executivo Municipal, assunto: concede aumento real nos vencimentos aos servidores públicos municipais, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 230/22– Projeto de Lei nº 10.308/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 50.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

                 Protocolo nº 232/22– Projeto de Lei nº 10.309/22, autoria Executivo Municipal, assunto: concede aumento real nos vencimentos aos secretários municipais, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.    
              Protocolo nº 233/22– Projeto de Lei nº 10.310/22, autoria Executivo Municipal, assunto: concede aumento real nos vencimentos aos servidores do Poder Legislativo, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.    

               Protocolo nº 90/22–  Convocação ao 5º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 18 de julho de 2022, devido a ausência por motivo de saúde do Vereador Lawrence Uggeri Pizetta e impossibilidade dos demais suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 92/22–  Oficio do 5º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 18 de julho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 93/22–  Convocação ao 6º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. João Gilberto da Silveira, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 18 de julho de 2022, devido a ausência por motivo de saúde do Vereador Lawrence Uggeri Pizetta e impossibilidade dos demais suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 228/22–  Oficio nº279/2022-GP, assunto: convite para entrega de equipamentos da Patrulha agrícola, no dia 15 de julho, às 09 horas em frente a Prefeitura Municipal.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 229/22–  Convite, assunto: Reunião da ALM, dia 22 de julho às 19:30hs, em São Luiz Gonzaga. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 234/22–  Oficio PROGRESSISTAS, assunto: Pedido de cedência da sala de sessões para reunião do partido no dia 19 de julho, a partir das 18hs.  DEFERIDO.

               Protocolo nº 236/22–  Convite, assunto: inauguração da Pista de Dança no dia 07 de agosto, com missa e almoço, na comunidade SER PALMEIRAS. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA: 
             Protocolo nº 231/22–  Moção de Apoio,   autoria todos os Vereadores da Casa,  assunto:  Os Vereadores da Câmara Municipal de Entre-Ijuís, vem através desta MOÇÃO DE APOIO, solicitar que a mesma seja encaminhado a  Exmª  Srª Desembargadora Iris Helena  Medeiros Nogueira - Presidente do TJRS/Porto Alegre-RS, 
para manifestar nosso apoio ao pleito de elevação do Judiciário da Comarca de Santo Ângelo-RS à entrância final, luta que já perdura há algum tempo. Como é do seu conhecimento Santo Ângelo, cidade vizinha ao nosso Município  Entre-Ijuís, é conhecida como a Capital das Missões, com uma história de mais de século, sendo polo regional, sediando 03 (três) instituições de ensino superior (URI, CNEC e FASA), contando com aeroporto regional com linhas regulares à capital do Estado já com aprovação de voos interestaduais, com foro instalado em amplas instalações (08 andares), onde estão instaladas 03 (três) Varas Cíveis, 02 (duas) Varas Criminais, 01 (um) Juizado Regional da Infância e Juventude, Juizado Especial da Fazenda Pública e Juizado Especial Cível, CEJUSC, além da já estar criada a 4ª Vara Cível só pendente de instalação. A Comarca, por intermédio de seu Juizado Regional da Infância e Juventude é, hoje, referência Estadual e no Brasil em Serviço de Acolhimento Familiar, onde mais de 85% dos acolhidos estão inseridos em famílias acolhedoras, quando no Estado os números não chegam a 4%. A Comarca conta, ainda, com Centro Socioeducativo (CASE), para cumprimento de medidas socioeducativas em meio fechado, que abrange adolescentes de todas as Comarcas da região, incluindo Santa Rosa, Ijuí, São Luiz Gonzaga, Cruz Alta, Santiago, Santo Antônio das Missões, Panambi, Giruá, Cerro Largo, Porto Xavier, Guarani das Missões, Campina das Missões, Crissiumal, Tucunduva, Santo Cristo, Horizontina, Três Passos, Três de Maio, Tenente Portela, Coronel Bicaco e Catuípe. Da mesma forma, a Comarca conta, ainda, com Serviço de Execução de Medidas Socioeducativas em Meio Aberto, CEDEDICA, que da mesma forma, é referência na região. Na esfera criminal a Comarca conta com Presídio Regional e Albergue, abrangendo apenados de toda a região. Registre-se também, que a comunidade regional apoia tal pleito, de forma que esta entidade também o faz, aproveitando o ensejo para reiterar-lhe protestos de estima e consideração. APROVADA.
           Protocolo nº 235/22–  Pedido de providências,   autoria Vereadores Plínio Antunes de Siqueira Maciel e César Eduardo Brissow,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente  a colocação das placas denominando o nomes das Ruas da cidade, as mesmas já foram adquiridas, porém, dalta a colocação.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Protocolo nº 238/22– Pedido de providências,   autoria Vereadores Rafael Dias Rotilli e César Eduardo Brissow,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja feito  uma operação tapa buracos na Avenida Integração em toda sai extensão, com  a retirada das ondualções. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

       Protocolo nº 239/22–  Pedido de providências,   autoria Vereador Nerci Antunes Bueno,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja feito  encascalhamento na estrada  que dá acesso a propriedade do Sr. Constâncio Baptista, no Carajazinho, pois devido as chuvas o caminhão está com dificuldade de recolher o leite na leitaria do referido senhor. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                            Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: João Gilberto da Silveira,  Cristiano Weber, Walter Kusler, César Eduardo Brissow e Yasmim Prestes
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 18 de julho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador João Gilberto da Silveira                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                             Vereador Walter Kusler           
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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