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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 26/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  25 DE JULHO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e
 Mara Teresinha dos Santos
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Lucas Dayran Vieira
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Luciana Gonçalves de Souza foi feita à leitura de uma passagem bíblica. Após o Presidente pediu que passe a frente o suplente de vereador do PDT Lucas Dayran Vieira para que apresentasse seu diploma e sua declaração e bens e renda para ser empossado, e assim foi, assumindo os trabalhos como Vereador na referida Sessão.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 25/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 241/22– Projeto de Lei nº 10.311/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 238.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 242/22– Projeto de Lei nº 10.312/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 50.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 243/22– Projeto de Lei nº 10.313/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 600.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 250/22– Projeto Sugestão, autoria Executivo Municipal, assunto: O vereador que a esta subscreve, vem respeitosamente a presença de Vossa Excelência, sugerir que a administração municipal desenvolva programas voltados ao desenvolvimento Rural, como forma de incentivo aos produtores, a fim de fornecer melhores condições de infraestrutura e qualificação técnica para que os mesmos aumentem a sua renda e melhorem a qualidade de vida no interior. Tal projeto visa ampliar e fortalecer outras atividades, que não somente as culturas mais tradicionais, como soja, milho, trigo, pecuária de corte e de leite, mas também auxiliando na diversificação de culturas, como as atividades de piscicultura, apicultura hortifruti cultura entre outras. Vivemos um momento em que muito se reclama do preço dos alimentos e para que isso não fique pior ainda precisamos dar alguns incentivos aos nossos produtores para aumentar e diversificar as culturas por eles desenvolvidas nas suas propriedades. Ainda neste sentido, o fortalecimento das suas atividades servem ainda de incentivo para que os jovens permaneçam no campo, podendo ser esse incentivo em forma de capacitação técnica, técnicas de mercantilização, disponibilidade de implementos/máquina e ainda de projetos de irrigação, subsidio de mudas frutíferas, qualificação com assistência técnica especializada, podendo firmar parcerias com órgãos como a Emater, o Sindicato dos Trabalhadores Rurais e além de manter e melhorar o serviços fundamentais como a manutenção de estradas para o bom escoamento da produção, além dos incentivos já previstos na legislação municipal vigente. Justifica-se a sugestão devido aos anseios dos pequenos agricultores /produtores rurais, à crise financeira atual e às altas dos preços de todos os bens e insumos. Cientes da atenção dispensada, apresentamos o presente, postulando o seu deferimento, e nos colocamos à disposição. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO EXECUTIVO.
             Protocolo nº 243/22– Pedido de licença do Vereador Walter Kusler, para se ausentar da Sessão Ordinária do dia 25 de julho de 2022, por motivos particulares. DEFERIDO.

               Protocolo nº 98/22–  Convocação ao 5º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo particulares do Vereador Walter Kusler e impossibilidade dos demais suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 244/22–  Oficio do 5º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

               Protocolo nº 99/22–  Convocação ao 6º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. João Gilberto da Silveira, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo particular do Vereador Walter Kusler e impossibilidade dos demais suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

             Protocolo nº 245/22–  Oficio do 6º suplente do PROGRESTSSIAS Sr. João Gilberto da Silveira, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

          Protocolo nº 100/22–  Convocação ao 9º suplente do PROGRESTSSIAS Sra.  Mara Teresinha dos Santos, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo particular do Vereador Walter Kusler e impossibilidade dos demais suplentes anteriores assumirem. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

         Protocolo nº 247/22– Pedido de licença do Vereador Rafael Dias Rotilli, para se ausentar da Sessão Ordinária do dia 25 de julho de 2022, para tratamento de saúde. DEFERIDO.

               Protocolo nº 101/22–  Convocação ao 1º suplente do PDT Sr. Roaldo da Silveira, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo de saúde do Vereador Rafael Dias Rotilli. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

              Protocolo nº 248/22–  Oficio do 1º suplente do PDT Sr. Roaldo da Silveira, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 102/22–  Convocação ao 2º suplente do PDT Sr. Anderson Valentin, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo de saúde do Vereador Rafael Dias Rotilli. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

              Protocolo nº 249/22–  Oficio do 2º suplente do PDT Sr. Anderson Valentin, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 103/22–  Convocação ao 3º suplente do PDT Sr. Lucas Dayran Vieira, assunto: assumir as funções de vereador na sessão ordinária do dia 25 de julho de 2022, devido a ausência por motivo de saúde do Vereador Rafael Dias Rotilli. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA: 
           Protocolo nº 251/22–  Moção,   autoria Vereador Lucas Dayran Vieira, assunto:   parabenização  a Prenda EDUARDA FONSECA 2º  Prenda Juvenil da 3º Região tradicionalista a qual representou o Município na Ciranda Cultural de Prendas Fase Regional, na cidade de Santo Ângelo e também ao Peão ANDREI LUIZ FONSECA 1º Peão da 3º Região Tradicionalista o qual representou o Município no Entrevero Cultural de Peões também na cidade de Santo Ângelo, ambos representaram o tradicionalismo entreijuiense através do CTG O PASSO DO IJUI, participando de provas culturais, campeiras e artísticas mostrando a força da juventude gaúcha. APROVADO POR UNANIMIDADE.
         Protocolo nº 252/22– Pedido de providências,   autoria Vereadores Plínio Antunes de Siquera Maciel,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja feita a troca das lâmpadas na Rua Carlos França e na Esquina com a Clódio Beck, em frente a Clínica Pont’s, em frente à casa do Sr. Saul e da casa do Sr. Rossi. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                            Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos:  Cristiano Weber, Plínio Antunes de Siqueira Maciel, Nerci Antunes Bueno, Lucas Dayran Viera e César Eduardo Brissow.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 25 de julho de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador Lucas Dayran Vieira                          Vereadora Mara Teresinha dos Santos           
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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