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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 27/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  01 DE AGOSTO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Rafael Dias Rotilli foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 26/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 254/22– Projeto de Lei nº 10.314/22, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Município de Entre-Ijuís  a realizar a contratação de um engenheiro civil, para atender necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 255/22– Projeto de Lei nº 10.315/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a reserva às pessoas com deficiência e percentual de cargos e de empregos públicos ofertados em concursos públicos e em processos seletivos no âmbito do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 256/22– Projeto de Lei nº 10.316/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 150.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 257/22– Projeto de Lei nº 10.317/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 370.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 259/22– Projeto de Lei nº 10.318/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 270.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 260/22– Projeto de Lei nº 10.319/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 150.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 261/22– Projeto de Lei nº 10.320/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 450.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 262/22– Projeto de Lei nº 10.321/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 160.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 263/22– Projeto de Lei nº 10.322/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 160.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 266/22– Projeto de Decreto nº 01/22, autoria Lawrence Uggeri Pizetta, assunto:  concede título de Cidadão Honorário de Entre-Ijuís ao Sr. Jerônimo Pizzolotto Goergen. APROVADO POR UNANIMIDADE.       
                Protocolo nº 253/22–  Oficio nº 287/22- Gabinete, assunto: relatório com repasse de valor da União junho/2022. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 258/22–  Oficio ALM, assunto: convite reunião no dia 19 de agosto  às 19 horas, no Município de Eugênio de Castro. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA:        

         Protocolo nº 264/22– Pedido de providências,   autoria Vereador Walter Kusler,  assunto:  reitera a solicitação ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja colocado as placas com os nomes das Ruas Feliciano Dutra, Ouro Preto, Ouro Verde, Setembrino Silva e as demais que estão em falta, devido  a grande dificuldade das pessoas que vem de fora se localizar. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Protocolo nº 265/22– Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja efetuado conserto de um buraco aonde há um vazamento de água, próximo a Igreja Assembleia de Deus, na Rua Vicente Manoel de Deus com a Rua Adolfo Pinto. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

Protocolo nº 267/22– Requerimento,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicita que através da Mesa Diretora, feita um Projeto de Resolução, alterando o artigo 66 do Regimento Interno, no que se refere ao horário das Sessões Ordinárias desta Casa Legislativa, para as 19 horas, no dia regimental, justifica-se o pedido pois o horário vai facilitar para a participação da Comunidade nas Sessões e também para que sejam transmitidas por rádios, pois muitas não tem acesso a internet.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

 Protocolo nº 268/22– Reposição,   autoria Vereador Nerci Antunes Bueno,  assunto: solicita que seja encaminhado a empresa de telefonia OI que é regulamentada pela ANATEL, para que retirem um terminal público ,“orelhão” localizado na comunidade de São João velho em frente ao patrimônio histórico, visto que o mesmo  não está mais em funcionamento há longa data e está atrapalhando a entrada da propriedade do Sr. Vitor. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

  Protocolo nº 269/22– Pedido de providências,   autoria de todos os Vereadores,  assunto:  solicitam ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja  para que seja colocado uma luminária de energia solar, no trecho próximo Ponte do Rio Rangel, nas proximidades da residência da Sra. Ana Silvia Corteze, pois o referido local está  a escuras. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
                            Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos:  César Eduardo Brissow e Plinio Antunes de Siqueira Maciel.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 01 de agosto de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler           
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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