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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 28/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  08 DE AGOSTO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador César Eduardo Brissow foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 27/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 271/22– Projeto de Lei nº 10.323/22, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 8.500,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

          Protocolo nº 272/22– Projeto de Lei nº 10.324/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 04 professores, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 273/22– Projeto de Lei nº 10.325/22, autoria Executivo Municipal, assunto:   regulamenta  no âmbito do Município de Entre-Ijuís a fixação do piso salarial de agente comunitário de saúde e do agente de controle  de endemias nos termos da emenda constitucional nº 120/2022, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 279/22– Projeto de Lei nº 10.326/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 250.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

         Protocolo nº 280/22– Projeto de Lei nº 10.327/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 281.000,00 e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

                         Protocolo nº 270/22–  Oficio nº 52/22- Gabinete, assunto: convite para solenidade de recebimento da 58º Corrida do Fogo Simbólico da Pátria, no  dia 15 de agosto de 2022, a partir 14: 15 hs no CTG GRITO DE SEPÉ. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 274/22–  Oficio nº 307/2022-Gabbinete do Prefeito, assunto: relatório om repasses das verbas da União referente julho/2022. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 275/22–  Oficio Rádio Assocei, assunto: prestação de contas mensal julho/2022. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 276/22–  Oficio nº 58/2022- Sec. Educação, assunto: convite para cerimônia  de abertura oficial do Campeonato Municipal de Futsal edição 2022, no dia 12 de agosto às 18:30 horas no Ginásio de Esportes da Escola Técnica Estadual Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

                Protocolo nº 278/22–  Oficio nº 307/2022-Gabbinete do Prefeito, assunto: convite para a entrega dos equipamentos da Patrulha Agrícola referente à emenda parlamentar do Deputado Federal Pompeo de Mattos/PDT, gestionada pelo Vereador  Rafael Dias Rotilli, no dia 09 de agosto às 10 horas, em frente à Prefeitura Municipal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA:        

         Protocolo nº 277/22– Pedido de providências,   autoria Vereadora Yasmim Prestes,  assunto:  reitera a solicitação ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja que atendendo pedido dos  moradores,  pais de alunos e trabalhadores da Rua Primeiro de Maio, que vai a Ressaca do Faxinal, reivindicam a construção de uma parada de ônibus com cobertura para os alunos que esperam pelo transporte escolar e também para os trabalhadores que usam o transporte  Passo do Ijuí, pois  a falta de uma abrigo para a espera do transporte é ruim tanto em dias de sol quanto de  chuva. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

         Protocolo nº 281/22– Moção,   autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto:  votos de parabenização  a Empresa UGGERI  pelos 80 anos de atividades contribuindo com o desenvolvimento de Entre-Ijuís e região noroeste, promovendo emprego e renda a toda a comunidade. APROVADA POR UNANIMIDADE.
         Protocolo nº 282/22– Pedido de providências,   autoria Vereador Rafael Dias Rotilli,  assunto:  solicitam ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja   feira a repintura das faixas de segurança de todas as Ruas do município. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.
                            Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos:  César Eduardo Brissow, Cristiano Weber, Walter Kulser e Rafael Dias Rotilli.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 08 de agosto de 2022.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                        Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler           
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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