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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 03/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  18 DE JANEIRO DE 2021.
1º Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Rafael Rotilli.
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o 1º Vice-Presidente no exercício do cargo de Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Plinio Antunes Maciel, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS
Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Manoel Hortêncio de Deus. 

MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plínio Antunes S. Maciel e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS
                                                  César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita à leitura de uma passagem bíblica. O Presidente solicitou que passasse a frente o Sr. Manoel Hortêncio de Deus, 5º suplente de Vereador do Progressistas,, para que prestasse seu juramento, o qual após entregar seu diploma e sua declaração de bens e renda o fez, empossado assume os trabalhos como Vereador. Após foi feita a leitura da Ata nº 02/21, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS À MESA DIRETORA:

Protocolo nº 07/21–  Projeto  de Lei nº 10.068/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza o Executivo Municipal a ceder servidor a Emater/RS, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 08/21–  Projeto de Lei nº 10.069/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui na LDO 2021 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 32.732,23, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 09/21–  Projeto de Lei nº 10.070/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  inclui no PPA 201/2021, na LDO 2021 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 100.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

Protocolo nº 10/21–  Projeto de Lei nº 10.071/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o art. 26 da Lei Municipal nº 2.086 de 1º de julho de 2011, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE A COMISSÃO COMPENTE PARA PARECER.

Protocolo nº 05/21–  Convocação  a 1ª suplente do Progressistas Srª. Marilete de Fatima Sartori Klamt, assunto: assumir as funções de vereadora em decorrência a ausência do Presidente e Vereador Walter Kusler, o qual assumiu a chefia do Executivo, por tempo indeterminado, a partir de 18 de janeiro de 2021 até seu retorno. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
Protocolo nº 12/21–  Requerimento da 1ª suplente do Progressistas Srª. Marilete de Fatima Sartori Klamt, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereadora no período solicitado, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 06/21–  Convocação  a 2ª suplente do Progressistas Srª. Marcia Correa, assunto: assumir as funções de vereadora em decorrência a ausência do Presidente e Vereador Walter Kusler, o qual assumiu a chefia do Executivo,  e impossibilidade da 1º suplente assumir, por tempo indeterminado, a partir de 18 de janeiro de 2021 até seu retorno. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 13/21–  Requerimento da 2ª suplente do Progressistas Srª. Marcia Correa, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereadora, por estar investida em Cargo de confiança, lotada na Secretaria de Saúde. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 07/21–  Convocação  ao 3ª suplente do Progressistas Sr. Ricardo Dias Shoffen, assunto: assumir as funções de vereador em decorrência a ausência do Presidente e Vereador Walter Kusler, o qual assumiu a chefia do Executivo,  e impossibilidade da 1º  e 2º suplentes assumirem, por tempo indeterminado, a partir de 18 de janeiro de 2021 até seu retorno. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 14/21–  Requerimento do 3ª suplente do Progressistas Sr. Ricardo Dias Shoffen, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador, por estar investido em Cargo de confiança, lotado na Secretaria da Fazenda. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 08/21–  Convocação  a 4ª suplente do Progressistas Srª. Maristela do Carno de Moraes, assunto: assumir as funções de vereador em decorrência a ausência do Presidente e Vereador Walter Kusler, o qual assumiu a chefia do Executivo,  e impossibilidade da 1º , 2º e 3º suplentes assumirem, por tempo indeterminado, a partir de 18 de janeiro de 2021 até seu retorno. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 15/21–  Requerimento do 4ª suplente do Progressistas Srª. Maristela do Carmo de Moares, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereadora, por estar investido em Cargo de confiança, lotado na Secretaria da Saúde. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

Protocolo nº 09/21–  Convocação  ao 5ª suplente do Progressistas Sr. Manoel Hortêncio de Deus, assunto: assumir as funções de vereador em decorrência a ausência do Presidente e Vereador Walter Kusler, o qual assumiu a chefia do Executivo,  e impossibilidade da 1º , 2º, 3º e 4º suplentes assumirem, por tempo indeterminado, a partir de 18 de janeiro de 2021 até seu retorno. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:
Protocolo nº 11/21–  Pedido de providências da Vereadora Luciana Gonçalvez de Souza, assunto: solicita ao Poder Executivo para que providencie junto ao setor competente a seguinte reivindicações: a possibilidade de colocar quebra molas e ou tachões de redução de velocidade nas respectivas ruas: Carlos França e Braúlio Mario Ribas, nas proximidades ao Mercado Ramos,  este pedido, visa   atender à solicitação dos moradores desses locais, devido a alta velocidade, colocando em perigo  de acidentes com motoristas e pedestres, e também a colocação de uma lixeira, para uso coletivo, na pracinha do Bairro Progresso, devido ao acumulo  de lixo, que ficam a deriva nas ruas e calçadas, e também  a pintura dos equipamentos de academia da mesma. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA- SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

                  Fizeram o uso da tribuna os Vereadores inscritos: Manoel Hortêncio de Deus, César Eduardo Brissow e Lawrence Uggeri Pizetta.
                Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 18 de janeiro de 2021.
 Vereador César Eduardo Brissow               Vereador  Cristiano Weber
Vereador Lawrence Uggeri Pizetta               Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
Vereador Nerci Antunes Bueno                   Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
Vereador Rafael Dias  Rotilli                       Vereador Manoel Hortênio de Deus     

Vereadora Yasmim Prestes.
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