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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 35/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  23 DE SETEMBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 34/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
                 Protocolo nº 345/22– Projeto de Lei nº 10.351/22, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2023-LDO, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
          Protocolo nº 349/22– Projeto de Lei nº 10.352/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 129.000,00, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
          Protocolo nº 350/22– Projeto de Lei nº 10.353/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 136.000,00, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

          Protocolo nº 351/22– Projeto de Lei nº 10.354/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  autoriza o Município de Entre-Ijuís a realizar  a contratação emergencial de dois monitores internos para a rede escolar do Município, ano letivo 2022. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

          Protocolo nº 358/22– Projeto de Lei nº 10.355/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 60.000,00, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

          Protocolo nº 359/22– Projeto de Lei nº 10.356/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  abre no orçamento vigente um crédito suplementar no valor de R$ 90.000,00, e dá outras providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

             Protocolo nº 344/22– Oficio nº 03/2022, assunto: convite para desfile farroupilha no dia 20 de setembro. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
          Protocolo nº 346/22– Oficio nº 364/2022- Gabinete,  assunto: resposta ao pedido de informação encaminhado através  do oficio nº 75/22. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 347/22– Oficio nº 12/2022- AEF,  assunto: convite para a final da Taça de Inverno da Liga Gaúcha de Futsal, no dia 24 de setembro de 2022, as 20 horas no Ginásio Leônida Ribas. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 348/22– Oficio nº 367/2022- Gabinete,  assunto: relatório com repasses de valor de verba da União. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

          Protocolo nº 357/22–  Convite para o Projeto Cultural “325 anos de São João Batista: Memórias Entre os Ijuís, no dia 30 de setembro de 2022, às 14 hs no Sitio Arqueológico de São João Batista. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 353/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora Luciana Gonçalves  de Souza, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente o patrolamento  e as sarjetas da estrada do interior na comunidade de Colônia Mousquer, a estrada supracitada se encontra em mau estado de conservação e carece de reparos o quanto antes , a referida estrada inicia-se na tenda da BR 285,  até a Ressaca dos Pires, e demais estradas da comunidade, pedido esse da Sra. Tereza Cassel . DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 354/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito o patrolamento da estrada desde o Lazzarotto até o Carazinho. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 355/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito o conserto de um bueiro na Caraguataí, próximo a propriedade do Sr. Armindo Schaurich, lá passa leiteiro e também transporte escolar e está perigoso devido estar quebrado, fotos em anexo. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 356/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja efetuado o desentupimento de um bueiro na entrada da propriedade do Sr. Marino Pettenon, no Carajazinho. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 357/22–  Requerimento, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: convocação ao Secretario da Administração Sr. Mauricio Klein, para prestar esclarecimentos sobre o fato que veio  a público no que se refere a sindicância administrativa para investigar suposto super faturamento no almoço realizado para o alistamento militar. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 360/22–  Moção, autoria  Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: parabenização  a empresa Implementos Braga Ltda, de propriedade do Sr. Neri Braga, pelos 50 anos de atuação da empresa no Município de Entre-Ijuís, a mesma foi uma das pioneiras no comércio local promovendo emprego e renda a comunidade. APROVADA POR UNANIMIDADE.

           Protocolo nº 361/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Lawrence Uggeri Pizetta,  assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja providenciado a revitalização do passeio, o conserto das calçadas e a jardinagem em todo o entorno da Escola Estadual Carlos Kruel, o pedido se justifica pois o trecho é utilizado diariamente por estudantes, pais e toda a comunidade. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE  CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 362/22–  Pedido de providências, autoria Vereador César Eduardo Brissow,  assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja efetuado o patrolamento das estradas da Esquina Mousquer, a pedido da comunidade. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE CÓPIA AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 363/22–  Pedido de informação, autoria todos os Vereadores,  assunto: solicitam informações ao Poder Executivo solicitando as notas fiscais e a relação dos itens gastos com as despesas no almoço realizado para o alistamento militar. APROVADO E ENCAMINHA-SE AO EXECUTIVO.

           Protocolo nº 364/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora Luciana Gonçalves  de Souza, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente para que seja efetuado o conserto no final da Rua São Francisco, acesso ao Arena do Rosetão, pois devido as chuvas a água escoa com terra em cima do asfalto, neste local existe um bueiro, que necessita a troca das tubulações para melhor escoamento da água, inclusive, os moradores pedem para que seja feita a colocação de cascalho até  que seja o restante do asfalto na referida Rua, em anexo fotos.  DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

                            Fizeram uso da tribuna os Vereadores inscritos: Walter Kulser e César Eduardo Brissow.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária em dia  e  em hora regimental.
Entre-Ijuís, em 23 de setembro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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