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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 37/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  04 DE OUTUBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pela Vereador Walter Kusler foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 36/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 374/22– Projeto de Lei nº 10.357/22, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre a contratação por tempo  determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal, de 01 professor de geografia,  e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
             Protocolo nº 372/22– Oficio 01/2022, autoria Antoni Sartori, assunto: solicita o uso da tribuna popular  ao Sr. Brasil Antonio Sartori, representante legal da empresa SARTORI EMPREENDIMENTOS LTDA, para explanar sobre a situação atual referente à expansão dos loteamentos  da cidade, necessidade de obras de infraestrutura para viabilizar os investimentos e dificuldades  com o abastecimento de água no município.. DEFERIDO.
ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 375/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora Yasmim Prestes, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, atendendo solicitação de vários moradores da nossa cidade, para que seja feita mais uma coleta de entulhos que  se encontram em várias residências, pois as pessoas tem esse acumulo em casa e não podem colocar na rua sem ser dia da coleta. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 376/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito o patrolamento das estradas da Esquina Caraguataí. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 377/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Rafael Dias Rotilli, assunto: solicita que o Poder Executivo providencie junto ao setor competente para que seja feito o patrolamento das estradas da Esquina Central, próximo ao Sr. Mauri Grade. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

                            Fizeram uso da tribuna os Vereadores inscritos: Rafael Dias Rotilli, Cristiano Weber,  Nerci Antunes Bueno,  Walter Kusler e Plínio Antunes de Siqueira Maciel.
                           Após os trâmites ordinários, o Senhor Presidente deu inicio ao ato especial de entrega de moção a Associação Entre-Ijuís de Futsal -AEF, a qual foi concedida  pelos edis pela conquista do primeiro título da equipe: Taça de Inverno – Conferência Oeste – Campeonato Gaúcho Série Bronze 2022.
                             Após compor a Mesa com as seguintes autoridades, Sr. Prefeito Municipal de Entre-Ijuís representado neste ato pelo Secretario da Administração Mauricio Klein Gonçalves, Sr. Ivan Barth, presidente da AEF,  o sócio- fundador da AEF, Alex Klaic, o treinador Fábio Ávila da Silva e o Vice Prefeito Jordão Dirceu de Oliveira. Em seguida foram feitos os pronunciamentos por parte dos membros da Mesa composta anteriormente e também pelos líderes de bancadas se pronunciaram para parabenizar a Associação.
                        Pelo senhor Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizeeta foi feita a entrega da moção ao Presidente do time e demais membros da Diretoria bem como os atletas.
                             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária no em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 04 de outubro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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