PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 10.270/22
02 DE MAIO DE 2022.

AUTORIA: VEREADOR CÉSAR EDUARDO BRISSOW;
                     VEREADOR CRISTIANO WEBER;

                     VEREADOR LAWRENCE UGGERI PIZETTA;

                     VEREADORA LUCIANA GONÇALVES D SOUZA;

                     VEREADOR NERCI ANTUNES BUENO;

                     VEREADOR PLÍNIO ANTUNES DE SIQUEIRA MACIEL;

                     VEREADOR RAFAEL DIAS ROTILLI

                     VEREADOR WALTER KUSLER

                     VEREADORA YASMIM PRESTES.  

            DENOMINA DE PRAÇA JOSÉ CARLOS PIZZOLOTO DE OLIVEIRA “ZECA PIZOLOTO”, UMA ÁREA VERDE DE PARA USO PÚBLICO, DA QUADRA NÚMERO 57, SETOR 08, DE CENTRO, COM ÁREA DE 2.657,50 METROS QUADRADOS, SITUADA NO LADO PAR DA AVENIDA VALÉRIO EMILIO RIBAS, NO LOTEAMENTO SARTORI, MUNICIPIO DE ENTRE-IJUÍS,RS, E DÁ OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.



JOSÉ PAULO MENEGHINE, Prefeito Municipal de Entre-Ijuís, faço saber em cumprimento ao que determina a Lei Orgânica que a Câmara Municipal de Vereadores aprovou e eu sanciono e promulgo o seguinte:

                                                          LEI:


 Art. 1º: - Fica denominado de Praça JOSÉ CARLOS PIZZOLOTO DE OLIVEIRA “ZECA PIZZOLOTO” da quadra número 57, setor 08, de centro, com área de 2.657,50 metros quadrados , situado no lado par da Avenida Valério Emilio Ribas, nesta cidade de Entre-Ijuís, RS, com as seguintes medidas e confrontações: partindo de um ponto localizado   a 25,74 metros da esquina com a Rua Tabajara Silveira de Aguiar, seguindo no sentido sul/norte, medindo  49,62 metros, confrontando ao oeste  com a Avenida Valério Emilio Ribas, formando um ângulo interno de 111º23’25”, seguindo o sentido oeste/leste medindo 50,37 metros, confrontando ao norte com lotes 01 e 02 e parte do lote 03;ai forma um ângulo interno de 97º40’36”, seguindo no sentido norte/sul medindo 31,64 metros confrontando ao leste com os lotes 05 e 06; ai forma um ângulo  de 270º00’00”, seguindo no sentido  oeste/leste medindo 20 metros, confrontando ao norte com os lotes 06; ai forma um ângulo interno de 90º00’00”, seguindo no sentido norte/sul medindo 5,00 metros, confrontando  ao  leste com Travessa Araci Carlesso Tonetto, ai forma um ângulo interno de 90º00’00”, seguindo no sentido leste/oeste medindo 94,03 metros confrontando ao sul com lotes 07,08,09,10,11,12 e 13 chegando assim no ponto  de partida  formando  um ângulo  interno de 60º55’58’. Quarteirão ao Norte com a Rua Antônia Sartori; ao Oeste com a Avenida Valério Emilio Ribas; Ao Sul com a Rua Tabajara Silveira de Aguiar; Ao Leste com a Travessa Araci Carlesso Tonetto.

Art. 2º. Revogadas as disposições em contrário, esta lei entrará em vigor na data da sua publicação.

                         Registre-se, publique-se e cumpra-se.

             GABINETE DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE ENTRE-IJUÍS- RS

                                                                         JOSÉ PAULO MENEGHINE                                                                               PREFEITO MUNICIPAL

Sala das Sessões, em 02 de maio de 2022.

