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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 51/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 22 DE DEZEMBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza,  Marilene Pedroso,  e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. Pela Vereadora Yasmim Prestes foi feita a leitura de uma passagem bíblica, logo após o Presidente empossou a suplente Marilene Pedroso, que após a entrega de certificado e declaração de bens e renda prestou seu juramento de posse sendo empossada Vereadora.  Após foi feita a leitura da Ata nº 50/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 381/21–  Projeto de Lei nº 10. 203/21, autoria Executivo Municipal, assunto:   altera o item 03 art. 20, da Lei Municipal nº 2.086 de 01 de julho de 2011, que reestrutura o Plano de Carreira dos servidores efetivos, dispõe sobre os quadros de cargo e funções públicas do Município,  e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

                            Protocolo nº 384/21–  Projeto de Lei nº 10.204/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a remissão de juros e correção monetária para fins de ajuste referente aos programas estaduais da saúde de 2014 a 2018 executados pelo Município e não empenhados pelo estado do RGS nos respectivos exercícios financeiros, com vistas a viabilizar a celebração de termo de consolidação de dívida para pronto pagamento. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 385/21–  Projeto de Lei nº 10.205/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o art. 3º da Lei Municipal nº 3.459 de 20 de julho de 2021, que institui o fundo municipal de proteção aos animais-FMPA, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 386/21–  Projeto de Lei nº 10.206/21, autoria Executivo Municipal, assunto: autoriza a prorrogação do prazo de contrato temporário de excepcional interesse público do cargo de professor de Ana Paula Mello de Freitas, a que se refere  a Lei Municipal nº 3.411/21 de 1º de fevereiro de 2021, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 391/21–  Projeto de Lei nº 10.207/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37da Constituição Federal  de 02 médicos para atuar junto a Secretaria de Saúde, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 392/21–  Projeto de Lei nº 10.208/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera o art. 3º da Lei Municipal nº 3.528/2021 de 01 de dezembro de 2021, que aprova o Projeto de patrocínio nº 03/2021 em favor do centro de tradições gaúchas -O Grito de Sepé, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

            Protocolo nº 175/21–  Convocação ao 2º suplente do MDB Sr. Ezequiel Veiga, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por licença saúde do Vereador Plinio Maciel e impossibilidade o 1º suplente assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.
            Protocolo nº 393/21–  Oficio do 2º suplente do MDB Sr. Ezequiel Veiga, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

            Protocolo nº 176/21–  Convocação ao 4º suplente do MDB Sr. Daltro Moura, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por licença saúde do Vereador Plinio Maciel e pelos suplentes anteriores estarem impossibilitados de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

             Protocolo nº 394/21–  Oficio do 4º suplente do MDB Sr. Daltro Moura, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

             Protocolo nº 177/21–  Convocação ao 6º suplente do MDB Sr. Toni Benhur Heldt, assunto: assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por licença saúde do Vereador Plinio Maciel e pelos suplentes anteriores estarem impossibilitados de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

             Protocolo nº 395/21–  Oficio do 6º suplente do MDB Sr. Toni Benhur Heldt, assunto: informando impossibilidade de assumir as funções de vereador na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por motivos particulares. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

            Protocolo nº 178/21–  Convocação ao 7º suplente do MDB Srª. Marilene Pedroso, assunto: assumir as funções de vereadora na Sessão Ordinária do dia 22 de dezembro de 2021, por licença saúde do Vereador Plinio Maciel e pelos suplentes anteriores estarem impossibilitados de assumir. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

            Protocolo nº 397/21–  Oficio Ministério Público, assunto: instrução do expediente nº PR 00837.0006/2021-9prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

            ORDEM DO DIA:
            Protocolo nº 396/21–  Moção de autoria do Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, assunto: ao  jovem entreijuiense 1º Sgt EB VALMIR CAMPANARO JÚNIOR, que incorporou  as fileiras do Exército em 03 de fevereiro de 2003, na Escola de Sargentos das Armas -ESA, em Três corações em Minas Gerais, tendo sido declarado 3º Sgt da Arma de Cavalaria, além de vários cursos, entre eles Curso de Educação Física na Escola de Educação Física do Exército, no Rio de Janeiro,  Curso de operação de operações na Selva -Guerra na Selva  em Manaus, também foi designado nos anos de 2007 e 2012 para compor a Missão das Nações Unidas para Estabilização do Haiti, serviu o 4º Regimento de Cavalaria Blindado em São Luiz Gonzaga/RS, NO  23º  Esquadrão de Cavalaria  Mecanizada  em Tucuruí/PA, no 1º Regimento de Carros de Combate em Santa Maria/RS, no Gabinete de Segurança Institucional em Brasília, trabalhou na segurança do Presidente da República Michel Temer também do Presidente Jair Messias Bolsonaro, do Vice-Presidente Gen Hamilton Mourão, atualmente  foi transferido para a cidade vizinha ao 19º Regimento de Cavalaria Mecanizada de Santa Rosa, a ele votos de congratulações  e parabenização por onde passou e  levou o nome de nosso Município, sendo um orgulho à Entre-Ijuís. APROVADO POR UNANIMIDADE.
                       Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão no dia 29 de dezembro em hora regimental.

Entre-Ijuís, em 22 de  dezembro de 2021.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                 Vereadora Luciana Gonçalves de Souza

 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereadora Marilene Pedroso
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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