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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 52/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 29 DE DEZEMBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza,  Plínio Antunes Maciel,  e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. Pela Vereadora Luciana Gonçalves de Souza                   foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 51/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 398/21–  Projeto de Lei nº 10. 209/21, autoria Executivo Municipal, assunto: concede  a revisão geral anual aos servidores do Poder Executivo,  e da outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.              
             Protocolo nº 399/21–  Projeto de Lei nº 10.210/21, autoria Executivo Municipal, assunto: abre no orçamento vigente um credito especial no valor de R$ 391,33, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 400/21–  Projeto de Lei nº 10.211/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe  sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade temporária  de excepcional interesse público nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição Federal de 01 psicólogo para atuar junto ao Conselho tutelar, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 401/21–  Projeto de Lei nº 10.212/21, autoria Mesa Diretora, assunto: concede a revisão geral anual aos servidores do Poder Legislativo, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 402/21–  Projeto de Lei nº 10.213/21, autoria Mesa Diretora, assunto: concede  a revisão geral anual dos Vereadores de Entre-Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 403/21–  Projeto de Lei nº 10.214/21, autoria Mesa Diretora, assunto: concede  a revisão nos subsídios do Prefeito e Vice-prefeito Municipal de Entre-Ijuís, e dá outras providências . APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº –  Projeto de Lei nº 10.215/21, autoria Mesa Diretora, assunto: concede  a revisão nos subsídios dos Secretários Municipais de Entre-Ijuís, e dá outras providências . APROVADO POR UNANIMIDADE.         
            Protocolo nº 405/21–  Oficio nº 430/21-PG, assunto: informativo sobre contrato de repasse nº912307/2021. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

            Protocolo nº 406/21–  Oficio Rádio Assocei, assunto: prestação de contas mensal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

               Após os tramites da Sessão, o Presidente abriu o tempo 5 minutos para as candidaturas das chapas interessadas a compor a Mesa Diretora para o exercício de 2022.

               Passado o tempo, houve apenas uma chapa lançada, que foi denominada de chapa única, composta da seguinte forma: Presidente: Vereador Plínio Antunes Maciel/MDB, 1º Vice -Presidente Vereador Rafael Dias Rotilli/PDT, 2º Vice-Presidente Vereadora Luciana Gonçalves de Souza/MDB, 1º Secretario Vereador César Eduardo Brissow/DEMOCRATAS  e 2º Secretario Vereador Cristiano Weber/PROGRESSISTAS.

               Havendo somente uma chapa, e denominada de chapa única a eleição foi feita por aclamação, dito pelo senhor Presidente: “COLOCO EM VOTAÇÃO A CHAPA ÚNICA PARA COMPOR A MESA DIRETORA NO EXERCICIO DE 2022, QUEM CONCORDA PERMAÇE COMO ESTÁ O CONTRÁRIO SE MANIFESTE.” Sendo APROVADA POR UANIMIDADE. No mesmo instante o Presidente Vereador Rafael Dias Rotilli transfere o cargo ao Presidente eleito Vereador Plinio Antunes Maciel que assumirá os trabalhos da casa a partir de 01 de janeiro de 2022 juntamente com a mesa diretora eleita, a cima relacionada.
                       Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia e hora regimental.

Entre-Ijuís, em 29 de  dezembro de 2021.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                 Vereadora Luciana Gonçalves de Souza

 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereador Plínio Antunes Bueno
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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